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1.2 - I confirm that I have read this consent and decided that I will participate in the

survey described

I agree to participate

I decline to
participate
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Showing rows 1 - 3 of 3

# Field Choice Count

1 I agree to participate 99.04% 516

2 I decline to participate 0.96% 5

521



3.1 - I feel safe on campus at [Field-INSTITUTION].

Strongly Disagree

Disagree

Neutral

Agree

Strongly Agree

0 20 40 60 80 100 120 140 160 180 200 220

Showing rows 1 - 6 of 6

# Field Choice Count

0 Strongly Disagree 1.69% 8

1 Disagree 3.60% 17

2 Neutral 14.62% 69

3 Agree 46.19% 218

4 Strongly Agree 33.90% 160

472



3.2 - Timing

# Field Minimum Maximum Mean Std Deviation Variance Count

1 Timing - First Click 0.00 58.18 5.14 5.79 33.50 474

2 Timing - Last Click 0.00 61.40 5.76 6.46 41.67 474

3 Timing - Page Submit 0.79 62.00 7.04 6.99 48.89 474

4 Timing - Click Count 0.00 9.00 2.05 1.23 1.51 474



4.2 - To what extent would your friends approve of:

Strongly Disagree

Disagree

Neutral

Agree

Strongly Agree

0 50 100 150 200 250 300 350 400 450

Having many sexual partners.
Telling stories about sexual experiences.
Getting someone drunk or high to have sex with them.
Lying to someone in order to have sex with them.
Forcing someone to have sex.
Using physical force, such as hitting or beating, to resolve conflicts with...
Insulting or swearing at their dates.

# Field
Strongly
Disagree

Disagree Neutral Agree
Strongly

Agree
Total

1 Having many sexual partners. 24.66% 110 23.32% 104 32.74% 146 15.47% 69 3.81% 17 446

2 Telling stories about sexual experiences. 12.13% 54 10.11% 45 33.03% 147 32.58% 145 12.13% 54 445



Showing rows 1 - 7 of 7

# Field
Strongly
Disagree

Disagree Neutral Agree
Strongly

Agree
Total

3
Getting someone drunk or high to have sex
with them.

82.29% 367 11.88% 53 4.48% 20 0.67% 3 0.67% 3 446

4
Lying to someone in order to have sex with
them.

79.82% 356 14.13% 63 4.93% 22 0.45% 2 0.67% 3 446

5 Forcing someone to have sex. 92.34% 410 5.41% 24 1.58% 7 0.23% 1 0.45% 2 444

6
Using physical force, such as hitting or
beating, to resolve conflicts with dates.

92.34% 410 5.63% 25 1.35% 6 0.23% 1 0.45% 2 444

7 Insulting or swearing at their dates. 77.15% 341 16.06% 71 5.43% 24 0.68% 3 0.68% 3 442



4.3 - My friends tell me that:

Strongly Disagree

Disagree

Neutral

Agree

Strongly Agree

0 50 100 150 200 250 300 350 400 450

It is alright for someone to hit a date in certain situations.
Someone you are dating should have sex with you when you want.
When you spend money on a date, the person should have sex with you in retu...
You should respond to a date's challenges to your authority by insulting th...
It is alright to physically force a person to have sex under certain condit...

Showing rows 1 - 5 of 5

# Field
Strongly
Disagree

Disagree Neutral Agree
Strongly

Agree
Total

1
It is alright for someone to hit a date in certain
situations.

83.18% 371 8.97% 40 4.71% 21 2.69% 12 0.45% 2 446

2
Someone you are dating should have sex with
you when you want.

60.54% 270 16.59% 74 9.87% 44 9.19% 41 3.81% 17 446

3
When you spend money on a date, the person
should have sex with you in return.

86.23% 382 10.61% 47 2.03% 9 0.90% 4 0.23% 1 443

4
You should respond to a date's challenges to
your authority by insulting them or putting
them down.

84.75% 378 11.88% 53 2.47% 11 0.45% 2 0.45% 2 446

5
It is alright to physically force a person to have
sex under certain conditions.

92.57% 411 5.86% 26 0.90% 4 0.45% 2 0.23% 1 444



4.4 - Timing

# Field Minimum Maximum Mean Std Deviation Variance Count

1 Timing - First Click 0.41 954.30 14.70 48.86 2387.42 449

2 Timing - Last Click 6.23 1551.86 90.65 100.60 10119.67 449

3 Timing - Page Submit 10.32 1552.22 92.51 100.65 10131.04 449

4 Timing - Click Count 4.00 97.00 29.79 15.53 241.21 449



5.2 - The following statements describe how [Field-INSTITUTION] might handle it if a

student reported an incident of sexual misconduct. Using the scale provided, please

indicate the likelihood of each statement.

Very Unlikely

Unlikely

Neutral

The institution would take the report seriously.
The institution would maintain the privacy of the person making the report.
The institution would do its best to honor the request of the person about ...
The institution would take steps to protect the safety of the person making...
The institution would support the person making the report.
The institution would provide accommodations to support the person (e.g., a...
The institution would take action to address factors that may have led to t...
The response to this item will be "Neutral" to indicate attention.
The institution would handle the report fairly.
The institution would label the person making the report a troublemaker.
The institution would have a hard time supporting the person who made the r...
The institution would punish the person who made the report.



Likely

Very Likely

0 50 100 150 200 250 300

# Field Very Unlikely Unlikely Neutral Likely Very Likely Total

1
The institution would take the report
seriously.

3.67% 15 5.38% 22 15.89% 65 41.81% 171 33.25% 136 409

2
The institution would maintain the privacy of
the person making the report.

3.42% 14 3.67% 15 15.16% 62 38.39% 157 39.36% 161 409

3
The institution would do its best to honor the
request of the person about how to go
forward with the case.

3.93% 16 4.18% 17 20.15% 82 40.54% 165 31.20% 127 407

4
The institution would take steps to protect
the safety of the person making the report.

3.69% 15 5.91% 24 14.78% 60 40.89% 166 34.73% 141 406

5
The institution would support the person
making the report.

2.95% 12 4.18% 17 19.41% 79 41.28% 168 32.19% 131 407

6
The institution would provide
accommodations to support the person (e.g.,
academic, housing, safety).

4.91% 20 8.85% 36 27.03% 110 31.20% 127 28.01% 114 407

7
The institution would take action to address
factors that may have led to the sexual
misconduct.

4.69% 19 5.93% 24 19.51% 79 38.02% 154 31.85% 129 405



Showing rows 1 - 12 of 12

# Field Very Unlikely Unlikely Neutral Likely Very Likely Total

8
The response to this item will be "Neutral" to
indicate attention.

2.45% 10 4.41% 18 75.98% 310 9.56% 39 7.60% 31 408

9
The institution would handle the report
fairly.

2.46% 10 8.37% 34 20.44% 83 44.83% 182 23.89% 97 406

10
The institution would label the person
making the report a troublemaker.

29.24% 119 36.12% 147 19.16% 78 8.85% 36 6.63% 27 407

11
The institution would have a hard time
supporting the person who made the report.

28.50% 116 35.87% 146 20.39% 83 8.85% 36 6.39% 26 407

12
The institution would punish the person who
made the report.

43.56% 176 28.96% 117 15.10% 61 7.18% 29 5.20% 21 404



5.3 - Timing

# Field Minimum Maximum Mean Std Deviation Variance Count

1 Timing - First Click 0.00 1059.16 15.65 61.01 3721.71 412

2 Timing - Last Click 0.00 1633.31 105.31 120.70 14568.98 412

3 Timing - Page Submit 11.34 1634.03 107.21 120.79 14589.66 412

4 Timing - Click Count 0.00 91.00 30.82 15.27 233.18 412



5.5 - Using the scale provided, please indicate your level of agreement with the following

statements.

Strongly Disagree

Disagree

Neutral

Agree

Strongly Agree

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 110 120 130

If a friend or I experienced sexual misconduct, I know where to go to get h...
I understand what happens when a student reports a claim of sexual miscondu...
I would know where to go to make a report of sexual misconduct.

Showing rows 1 - 3 of 3

# Field
Strongly
Disagree

Disagree Neutral Agree
Strongly

Agree
Total

1
If a friend or I experienced sexual misconduct, I
know where to go to get help on campus.

12.87% 48 30.29% 113 13.14% 49 25.74% 96 17.96% 67 373

2
I understand what happens when a student
reports a claim of sexual misconduct at [Field-
INSTITUTION].

12.10% 45 29.03% 108 17.47% 65 23.39% 87 18.01% 67 372

3
I would know where to go to make a report of
sexual misconduct.

15.01% 56 31.90% 119 13.94% 52 22.25% 83 16.89% 63 373



5.6 - If you experienced sexual violence on campus, where would you go for information

and help? (Select all that apply)

Mercy Title IX Web
Page

Mercy Title IX
Coordinator

Mercy College
Student Counseling

Services

Mercy College Health
Office

Mercy Office of
Campus Safety and

Security

Off-campus rape
crisis/sexual

abuse/anti-violence
hotlines

Hospital emergency
room

Local police or
district attorney

Other - please
specify

0 20 40 60 80 100 120 140 160 180 200 220

# Field Choice Count

1 Mercy Title IX Web Page 5.66% 67

2 Mercy Title IX Coordinator 7.86% 93

3 Mercy College Student Counseling Services 17.84% 211

4 Mercy College Health Office 12.09% 143

5 Mercy Office of Campus Safety and Security 17.84% 211

6 Off-campus rape crisis/sexual abuse/anti-violence hotlines 10.65% 126

7 Hospital emergency room 12.26% 145

8 Local police or district attorney 14.62% 173

9 Other - please specify 1.18% 14



Showing rows 1 - 10 of 10

# Field Choice Count

1183

Other - please specify

Other - please specify

Residential Advisor

Resident Authority (RA)

Residential Life office

Depending on the severity and effect of the trauma, I may not say anything or go anywhere.

Pact mentor

I would not go to Mercy Title 9 office; Ana Gonzalez is not easy to work with and makes me feel incredibly uncomfortable.

PACT Office

Parents

Residential Life staff (RA/RD)

None

pact

Mercy College PACT Office

I don’t know.



5.7 - Before coming to [Field-INSTITUTION], had you received any information or

education (that did not come from [Field-INSTITUTION]) about sexual misconduct?

Yes

No

0 50 100 150 200 250

Showing rows 1 - 3 of 3

# Field
Choice
Count

1 Yes 72.58% 270

0 No 27.42% 102

372



5.8 - Since you came to [Field-INSTITUTION], which of the following have you done?

Please check all that apply.



Discussed sexual
misconduct/rape in

class

Discussed the topic
of sexual misconduct

with friends

Discussed sexual
misconduct with a

family member

Attended an event or
program about what

you can do as a
bystander to stop

sexual misconduct

Attended a rally or
other campus event

about sexual
misconduct or sexual

assault

Seen posters about
sexual misconduct

(e.g., raising
awareness,

preventing rape,
defining sexual

misconduct)

Seen or heard campus
administrators or

staff address sexual
misconduct

Seen crime alerts
about sexual
misconduct

Read a report about
sexual violence

rates at
${e://Field/INSTITUT

ION}

Visited a
${e://Field/INSTITUT

ION} website with
information on

sexual misconduct

Volunteered or
interned at an

organization that
addresses sexual

misconduct

Seen or heard about
sexual misconduct in

a student
publication or media

outlet

Taken a class to
learn more about

sexual misconduct

0 20 40 60 80 100 120 140 160

# Field Choice Count

1 Discussed sexual misconduct/rape in class 12.62% 105

2 Discussed the topic of sexual misconduct with friends 18.27% 152



Showing rows 1 - 14 of 14

# Field Choice Count

3 Discussed sexual misconduct with a family member 11.90% 99

4 Attended an event or program about what you can do as a bystander to stop sexual misconduct 4.45% 37

5 Attended a rally or other campus event about sexual misconduct or sexual assault 1.80% 15

6 Seen posters about sexual misconduct (e.g., raising awareness, preventing rape, defining sexual misconduct) 14.30% 119

7 Seen or heard campus administrators or staff address sexual misconduct 8.29% 69

8 Seen crime alerts about sexual misconduct 5.77% 48

9 Read a report about sexual violence rates at ${e://Field/INSTITUTION} 4.57% 38

10 Visited a ${e://Field/INSTITUTION} website with information on sexual misconduct 5.89% 49

11 Volunteered or interned at an organization that addresses sexual misconduct 1.44% 12

12 Seen or heard about sexual misconduct in a student publication or media outlet 8.29% 69

13 Taken a class to learn more about sexual misconduct 2.40% 20

832



5.9 - Timing

# Field Minimum Maximum Mean Std Deviation Variance Count

1 Timing - First Click 0.34 100.11 10.54 9.68 93.77 374

2 Timing - Last Click 11.59 2237.71 100.15 122.46 14996.39 374

3 Timing - Page Submit 25.16 2239.73 104.79 122.24 14942.43 374

4 Timing - Click Count 4.00 84.00 28.40 16.90 285.67 374



5.10 - Since coming to [Field-INSTITUTION], have you received written (e.g., brochures,

emails) or verbal information (e.g., presentations, training) from anyone at [Field-

INSTITUTION] about the following? Please check all that apply.

The definitions of
types of sexual

misconduct

How to report an
incident of sexual

misconduct

Where to go to get
help if someone you

know experiences
sexual misconduct

Title IX protections
against sexual

misconduct

How to help prevent
sexual misconduct

Student code of
conduct or honor code

0 20 40 60 80 100 120 140 160

Showing rows 1 - 7 of 7

# Field Choice Count

1 The definitions of types of sexual misconduct 16.58% 97

2 How to report an incident of sexual misconduct 13.50% 79

3 Where to go to get help if someone you know experiences sexual misconduct 14.53% 85

4 Title IX protections against sexual misconduct 16.75% 98

5 How to help prevent sexual misconduct 13.33% 78

6 Student code of conduct or honor code 25.30% 148

585



5.11 - Please use the following scale to indicate how aware you are of the function of the

campus and community resources specifically related to sexual misconduct response at

[Field-INSTITUTION] listed below.

Not at all aware

Slightly aware

Somewhat aware

Very aware

Extremely aware

0 20 40 60 80 100 120 140 160

Mercy Title IX Web Page
Mercy Title IX Coordinator
Mercy College Student Counseling Services
Mercy College Health Office
Mercy Office of Campus Safety and Security

# Field
Not at all

aware
Slightly
aware

Somewhat
aware

Very aware
Extremely

aware
Total

1 Mercy Title IX Web Page 46.15% 156 17.16% 58 21.89% 74 7.99% 27 6.80% 23 338

2 Mercy Title IX Coordinator 47.18% 159 14.54% 49 20.47% 69 9.50% 32 8.31% 28 337

3
Mercy College Student Counseling
Services

15.73% 53 13.06% 44 29.38% 99 24.93% 84 16.91% 57 337

4 Mercy College Health Office 16.32% 55 12.46% 42 28.49% 96 26.41% 89 16.32% 55 337



Showing rows 1 - 5 of 5

# Field
Not at all

aware
Slightly
aware

Somewhat
aware

Very aware
Extremely

aware
Total

5
Mercy Office of Campus Safety and
Security

13.02% 44 16.86% 57 26.92% 91 25.15% 85 18.05% 61 338



5.12 - Timing

# Field Minimum Maximum Mean Std Deviation Variance Count

1 Timing - First Click 0.00 258.77 15.18 21.65 468.91 347

2 Timing - Last Click 0.00 273.71 48.22 35.16 1236.47 347

3 Timing - Page Submit 3.43 359.74 50.24 37.31 1392.08 347

4 Timing - Click Count 0.00 50.00 15.85 8.78 77.08 347



6.1 - Since you enrolled at [Field-INSTITUTION], have you been in a situation in which a

faculty member, instructor or staff member:

Never

Once or Twice

Treated you “differently” because of your sex?
Displayed, used, or distributed sexist or suggestive materials?
Made offensive sexist remarks?
Put you down or was condescending to you because of your sex?
Repeatedly told sexual stories or jokes that were offensive to you?
Made unwelcome attempts to draw you into a discussion of sexual matters?



Sometimes

Often

Many Times

0 50 100 150 200 250 300

Made offensive remarks about your appearance, body, or sexual activities?
Made gestures or used body language of a sexual nature which embarrassed or...
Made unwanted attempts to establish a romantic sexual relationship with you...
Continued to ask you for dates, drinks, dinner, etc., even though you said ...
Touched you in a way that made you feel uncomfortable?
Made unwanted attempts to stroke, fondle, or kiss you?
Made you feel like you were being bribed with a reward to engage in sexual ...
Made you feel threatened with some sort of retaliation for not being sexual...
Treated you badly for refusing to have sex?
Implied better treatment if you were sexually cooperative?

# Field Never
Once or
Twice

Sometimes Often Many Times Total



Showing rows 1 - 16 of 16

# Field Never
Once or
Twice

Sometimes Often Many Times Total

1 Treated you “differently” because of your sex? 80.37% 258 11.84% 38 6.23% 20 0.62% 2 0.93% 3 321

2
Displayed, used, or distributed sexist or
suggestive materials?

88.13% 282 5.94% 19 4.06% 13 0.94% 3 0.94% 3 320

3 Made offensive sexist remarks? 81.62% 262 10.90% 35 5.61% 18 0.62% 2 1.25% 4 321

4
Put you down or was condescending to you
because of your sex?

89.38% 286 4.06% 13 4.69% 15 1.25% 4 0.63% 2 320

5
Repeatedly told sexual stories or jokes that
were offensive to you?

90.34% 290 6.23% 20 1.56% 5 1.25% 4 0.62% 2 321

6
Made unwelcome attempts to draw you into a
discussion of sexual matters?

93.44% 299 4.38% 14 0.31% 1 0.63% 2 1.25% 4 320

7
Made offensive remarks about your
appearance, body, or sexual activities?

91.90% 295 4.05% 13 3.43% 11 0.00% 0 0.62% 2 321

8
Made gestures or used body language of a
sexual nature which embarrassed or offended
you?

94.70% 304 3.12% 10 1.56% 5 0.00% 0 0.62% 2 321

9
Made unwanted attempts to establish a
romantic sexual relationship with you despite
your efforts to discourage it?

94.06% 301 3.13% 10 1.25% 4 0.00% 0 1.56% 5 320

10
Continued to ask you for dates, drinks, dinner,
etc., even though you said “No”?

95.33% 306 1.87% 6 1.56% 5 0.00% 0 1.25% 4 321

11
Touched you in a way that made you feel
uncomfortable?

96.56% 309 1.56% 5 0.94% 3 0.00% 0 0.94% 3 320

12
Made unwanted attempts to stroke, fondle, or
kiss you?

97.19% 311 1.25% 4 0.63% 2 0.00% 0 0.94% 3 320

13
Made you feel like you were being bribed with
a reward to engage in sexual behavior?

96.55% 308 1.57% 5 0.94% 3 0.00% 0 0.94% 3 319

14
Made you feel threatened with some sort of
retaliation for not being sexually cooperative?

97.81% 312 0.94% 3 0.31% 1 0.00% 0 0.94% 3 319

15 Treated you badly for refusing to have sex? 96.55% 308 1.57% 5 0.94% 3 0.00% 0 0.94% 3 319

16
Implied better treatment if you were sexually
cooperative?

96.21% 305 1.89% 6 0.95% 3 0.00% 0 0.95% 3 317



6.2 - Timing

# Field Minimum Maximum Mean Std Deviation Variance Count

1 Timing - First Click 0.00 391.57 10.70 28.49 811.88 328

2 Timing - Last Click 0.00 853.71 70.14 86.32 7451.49 328

3 Timing - Page Submit 2.23 854.41 71.89 86.45 7472.96 328

4 Timing - Click Count 0.00 92.00 33.27 15.75 248.05 328



7.2 - The situation involved (check all that apply):

Sexist or sexually
offensive language,

gestures or pictures

Unwanted sexual
attention

Unwanted touching

Subtle or explicit
bribes or threats

0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50 55

Showing rows 1 - 5 of 5

# Field
Choice
Count

1 Sexist or sexually offensive language, gestures or pictures 56.67% 51

2 Unwanted sexual attention 22.22% 20

3 Unwanted touching 11.11% 10

4 Subtle or explicit bribes or threats 10.00% 9

90



7.3 - Please describe the gender of the person(s) who committed the behavior.

Man

Woman

Other

0 10 20 30 40 50 60 70

Showing rows 1 - 4 of 4

# Field
Choice
Count

1 Man 81.48% 66

0 Woman 11.11% 9

2 Other 7.41% 6

81

Other

Other

N/a

Both



7.4 - Please describe the status of the person(s) who committed the behavior.

Faculty member

Staff member

Graduate student
instructor

Other

0 5 10 15 20 25 30 35

Showing rows 1 - 5 of 5

# Field
Choice
Count

1 Faculty member 35.44% 28

2 Staff member 17.72% 14

3 Graduate student instructor 3.80% 3

4 Other 43.04% 34

79

Other

Other

Student

Student

Adjunct professor

Student

Student

student

Coworker at the cafe

Peer

Student



Other

Student

N/a

students of the other sex

Friend

Basically all levels

Undergraduate Student

Student

Staff and Faculty members

Student

Cafe Staff

Professor

GA

student I was instructing

Student



7.5 - Did this happen on campus?

Yes

No

0 10 20 30 40 50 60 70

Showing rows 1 - 3 of 3

# Field
Choice
Count

1 Yes 82.28% 65

0 No 17.72% 14

79



7.6 - Please tell us how you reacted to the situation (check all that apply).

I ignored the person
and did nothing.

I avoided the person
as much as possible.

I treated it like a
joke.

I told the person to
stop.

I reported the
person.

I asked someone for
advice and/or

support.

0 5 10 15 20 25 30 35 40 45

Showing rows 1 - 7 of 7

# Field
Choice
Count

1 I ignored the person and did nothing. 34.13% 43

2 I avoided the person as much as possible. 19.84% 25

3 I treated it like a joke. 11.11% 14

4 I told the person to stop. 17.46% 22

5 I reported the person. 7.94% 10

6 I asked someone for advice and/or support. 9.52% 12

126



7.7 - Timing

# Field Minimum Maximum Mean Std Deviation Variance Count

1 Timing - First Click 0.00 465.03 19.13 50.20 2519.76 103

2 Timing - Last Click 0.00 491.55 59.35 61.36 3765.46 103

3 Timing - Page Submit 3.48 493.81 64.94 60.66 3680.21 103

4 Timing - Click Count 0.00 57.00 15.70 11.54 133.20 103



8.1 - Since you enrolled at [Field-INSTITUTION], have you been in a situation in which a

student:

Never

Once or Twice

Sometimes

Treated you “differently” because of your sex?
Displayed, used, or distributed sexist or suggestive materials?
Made offensive sexist remarks?
Put you down or was condescending to you because of your sex?
Repeatedly told sexual stories or jokes that were offensive to you?
Made unwelcome attempts to draw you into a discussion of sexual matters?
Made offensive remarks about your appearance, body, or sexual activities?
Made gestures or used body language of a sexual nature which embarrassed or...
Made unwanted attempts to establish a romantic sexual relationship with you...
A choice that indicates attention for this item would be, "Never."
Sent or posted unwelcome sexual comments, jokes or pictures by text, email,...
Spread unwelcome sexual rumors about you by text, email, Facebook or other ...
Called you gay or lesbian in a negative way by text, email, Facebook or oth...



Often

Many Times

0 50 100 150 200 250 300

# Field Never
Once or
Twice

Sometimes Often Many Times Total

1 Treated you “differently” because of your sex? 79.15% 243 11.07% 34 6.84% 21 1.63% 5 1.30% 4 307

2
Displayed, used, or distributed sexist or
suggestive materials?

89.54% 274 4.25% 13 3.92% 12 1.31% 4 0.98% 3 306

3 Made offensive sexist remarks? 80.46% 247 9.12% 28 5.86% 18 2.28% 7 2.28% 7 307

4
Put you down or was condescending to you
because of your sex?

85.86% 261 6.91% 21 3.62% 11 1.97% 6 1.64% 5 304

5
Repeatedly told sexual stories or jokes that
were offensive to you?

88.60% 272 6.51% 20 0.98% 3 0.98% 3 2.93% 9 307

6
Made unwelcome attempts to draw you into a
discussion of sexual matters?

85.34% 262 7.82% 24 3.26% 10 1.63% 5 1.95% 6 307

7
Made offensive remarks about your
appearance, body, or sexual activities?

84.69% 260 7.49% 23 3.91% 12 2.61% 8 1.30% 4 307



Showing rows 1 - 13 of 13

# Field Never
Once or
Twice

Sometimes Often Many Times Total

8
Made gestures or used body language of a
sexual nature which embarrassed or offended
you?

90.20% 276 4.90% 15 2.29% 7 1.63% 5 0.98% 3 306

9
Made unwanted attempts to establish a
romantic sexual relationship with you despite
your efforts to discourage it?

83.66% 256 8.50% 26 2.61% 8 2.61% 8 2.61% 8 306

10
A choice that indicates attention for this item
would be, "Never."

99.34% 300 0.00% 0 0.33% 1 0.33% 1 0.00% 0 302

11
Sent or posted unwelcome sexual comments,
jokes or pictures by text, email, Facebook or
other electronic means?

90.55% 278 5.54% 17 2.28% 7 0.65% 2 0.98% 3 307

12
Spread unwelcome sexual rumors about you
by text, email, Facebook or other electronic
means?

95.75% 293 2.61% 8 0.98% 3 0.00% 0 0.65% 2 306

13
Called you gay or lesbian in a negative way by
text, email, Facebook or other electronic
means?

98.04% 300 0.98% 3 0.33% 1 0.00% 0 0.65% 2 306



8.2 - Timing

# Field Minimum Maximum Mean Std Deviation Variance Count

1 Timing - First Click 0.00 312.87 7.05 18.14 329.17 311

2 Timing - Last Click 0.00 1460.29 49.68 95.26 9074.25 311

3 Timing - Page Submit 1.62 1504.87 51.68 97.58 9522.18 311

4 Timing - Click Count 0.00 82.00 27.83 13.37 178.86 311



9.2 - The situation involved (check all that apply):

Sexist or sexually
offensive language,

gestures or pictures

Unwanted sexual
attention

Unwanted touching

Subtle or explicit
bribes or threats

0 5 10 15 20 25 30 35 40 45

Showing rows 1 - 5 of 5

# Field
Choice
Count

1 Sexist or sexually offensive language, gestures or pictures 38.14% 45

2 Unwanted sexual attention 32.20% 38

3 Unwanted touching 21.19% 25

4 Subtle or explicit bribes or threats 8.47% 10

118



9.3 - Please describe the gender of the person(s) who committed the behavior.

Man

Woman

Other

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90

Showing rows 1 - 4 of 4

# Field
Choice
Count

1 Man 90.22% 83

0 Woman 7.61% 7

2 Other 2.17% 2

92

Other

Other

Adjunct professor



9.4 - Was the other person an undergraduate student at [Field-INSTITUTION]?

Yes

No

Don't know

0 10 20 30 40 50 60

Showing rows 1 - 4 of 4

# Field
Choice
Count

1 Yes 66.30% 61

0 No 14.13% 13

2 Don't know 19.57% 18

92



9.5 - Was the other person a graduate or professional student at [Field-INSTITUTION]?

Yes

No

Don't know

0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50 55 60 65

Showing rows 1 - 4 of 4

# Field
Choice
Count

1 Yes 5.49% 5

0 No 65.93% 60

2 Don't know 28.57% 26

91



9.6 - Did this happen on campus?

Yes

No

0 10 20 30 40 50 60 70

Showing rows 1 - 3 of 3

# Field
Choice
Count

1 Yes 75.00% 69

0 No 25.00% 23

92



9.7 - Please tell us how you reacted to the situation (check all that apply).

I ignored the person
and did nothing.

I avoided the person
as much as possible.

I treated it like a
joke.

I told the person to
stop.

I reported the
person.

I asked someone for
advice and/or

support.

0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50

Showing rows 1 - 7 of 7

# Field Choice Count

1 I ignored the person and did nothing. 27.98% 47

2 I avoided the person as much as possible. 26.79% 45

3 I treated it like a joke. 12.50% 21

4 I told the person to stop. 19.64% 33

5 I reported the person. 2.38% 4

6 I asked someone for advice and/or support. 10.71% 18

168



9.8 - Timing

# Field Minimum Maximum Mean Std Deviation Variance Count

1 Timing - First Click 0.00 738.79 27.21 91.89 8444.11 107

2 Timing - Last Click 0.00 752.02 60.71 95.59 9136.71 107

3 Timing - Page Submit 1.60 753.36 65.42 97.40 9487.70 107

4 Timing - Click Count 0.00 55.00 17.00 11.58 134.17 107



10.1 - How many times have one or more people done the following things to you since

you enrolled at [Field-INSTITUTION]?

None

1-2

3-5

5-8

Watched or followed you from a distance, or spied on you with a listening d...
Approached you or showed up in places, such as your home, workplace, or sch...
Left strange or potentially threatening items for you to find?
Sneaked into your home or car and did things to scare you by letting you kn...
Left you unwanted messages (including text or voice messages)?
Made unwanted phone calls to you (including hang up calls)?
Sent you unwanted emails, instant messages, or sent messages through social...
Left you cards, letters, flowers, or presents when they knew you didn’t wan...
Made rude or mean comments to you online?
Spread rumors about you online, whether they were true or not?



More than 8

0 50 100 150 200 250 300

Showing rows 1 - 10 of 10

# Field None 1-2 3-5 5-8 More than 8 Total

1
Watched or followed you from a distance, or
spied on you with a listening device, camera,
or GPS [global positioning system]?

89.33% 268 8.00% 24 1.67% 5 0.33% 1 0.67% 2 300

2
Approached you or showed up in places, such
as your home, workplace, or school when you
didn’t want them to be there?

89.37% 269 6.64% 20 1.66% 5 1.33% 4 1.00% 3 301

3
Left strange or potentially threatening items
for you to find?

97.34% 293 1.99% 6 0.33% 1 0.00% 0 0.33% 1 301

4
Sneaked into your home or car and did things
to scare you by letting you know they had
been there?

98.67% 296 0.67% 2 0.33% 1 0.00% 0 0.33% 1 300

5
Left you unwanted messages (including text or
voice messages)?

87.00% 261 9.00% 27 2.00% 6 0.33% 1 1.67% 5 300

6
Made unwanted phone calls to you (including
hang up calls)?

89.97% 269 6.02% 18 2.34% 7 0.00% 0 1.67% 5 299

7
Sent you unwanted emails, instant messages,
or sent messages through social media apps?

86.29% 258 9.36% 28 3.01% 9 0.00% 0 1.34% 4 299

8
Left you cards, letters, flowers, or presents
when they knew you didn’t want them to?

97.64% 289 1.69% 5 0.34% 1 0.00% 0 0.34% 1 296

9 Made rude or mean comments to you online? 92.95% 277 4.03% 12 2.01% 6 0.34% 1 0.67% 2 298

10
Spread rumors about you online, whether they
were true or not?

95.30% 284 3.02% 9 1.34% 4 0.00% 0 0.34% 1 298



10.2 - Timing

# Field Minimum Maximum Mean Std Deviation Variance Count

1 Timing - First Click 0.00 2241.70 21.09 134.56 18106.59 303

2 Timing - Last Click 0.00 2271.14 55.23 144.01 20737.69 303

3 Timing - Page Submit 2.36 2272.30 56.88 144.65 20923.26 303

4 Timing - Click Count 0.00 52.00 22.13 10.62 112.69 303



11.2 - Please describe the gender of the person(s) who committed the behavior.

Man

Woman

Other

0 10 20 30 40 50 60 70

Showing rows 1 - 4 of 4

# Field
Choice
Count

1 Man 84.21% 64

0 Woman 14.47% 11

2 Other 1.32% 1

76

Other

Other



11.3 - What was your relationship to the other person?

Stranger

Acquaintance

Friend

Romantic Partner

Former Romantic
Partner

Relative/Family

Faculty/Staff

0 5 10 15 20 25

Showing rows 1 - 8 of 8

# Field
Choice
Count

1 Stranger 18.42% 14

2 Acquaintance 35.53% 27

3 Friend 21.05% 16

4 Romantic Partner 3.95% 3

5 Former Romantic Partner 13.16% 10

6 Relative/Family 1.32% 1

7 Faculty/Staff 6.58% 5

76



11.4 - Did this happen on campus?

Yes

No

0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50 55

Showing rows 1 - 3 of 3

# Field
Choice
Count

1 Yes 69.74% 53

0 No 30.26% 23

76



11.5 - Was the other person a student at [Field-INSTITUTION]?

Yes

No

Don't know

0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50

Showing rows 1 - 4 of 4

# Field
Choice
Count

1 Yes 64.47% 49

0 No 27.63% 21

2 Don't know 7.89% 6

76



11.6 - Had the other person been using alcohol or drugs just prior to the incident?

They had been using
alcohol

They had been using
drugs

They had been using
both alcohol or

drugs

They had not been
using either alcohol

or drugs

I don't know

0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50

Showing rows 1 - 6 of 6

# Field
Choice
Count

1 They had been using alcohol 2.63% 2

2 They had been using drugs 0.00% 0

3 They had been using both alcohol or drugs 0.00% 0

0 They had not been using either alcohol or drugs 36.84% 28

4 I don't know 60.53% 46

76



11.7 - Had you been using alcohol or drugs just prior to the incident?

I had been using
alcohol

I had been using
drugs

I had been using both
alcohol or drugs

I had not been using
either alcohol or

drugs

0 10 20 30 40 50 60 70

Showing rows 1 - 5 of 5

# Field
Choice
Count

1 I had been using alcohol 6.58% 5

2 I had been using drugs 0.00% 0

3 I had been using both alcohol or drugs 2.63% 2

0 I had not been using either alcohol or drugs 90.79% 69

76



11.8 - Timing

# Field Minimum Maximum Mean Std Deviation Variance Count

1 Timing - First Click 0.56 113.87 7.16 12.99 168.70 81

2 Timing - Last Click 6.43 131.53 35.32 20.34 413.86 81

3 Timing - Page Submit 7.96 132.48 36.93 20.33 413.28 81

4 Timing - Click Count 1.00 36.00 16.12 9.10 82.85 81



12.1 - Now we are going to repeat the same list of questions, but instead ask how many

times you have done the following things to one or more people since you enrolled at

[Field-INSTITUTION]?

None

1-2

3-5

5-8

Watched or followed them from a distance, or spied on with a listening devi...
Approached them at places, such as their home, workplace, or school when th...
Left strange or potentially threatening items for them to find?
Sneaked into their home or car and did things to scare them by letting them...
Left unwanted messages for them (including text or voice messages)?
Made unwanted phone calls to them (including hang up calls)?
Sent them unwanted emails, instant messages, or sent messages through socia...
Left cards, letters, flowers, or presents when you knew they didn’t want yo...
Made rude or mean comments to them anyone online?
Spread rumors about them online, whether they were true or not?



More than 8

0 50 100 150 200 250 300

Showing rows 1 - 10 of 10

# Field None 1-2 3-5 5-8 More than 8 Total

1
Watched or followed them from a distance, or
spied on with a listening device, camera, or
GPS [global positioning system]?

98.98% 291 0.34% 1 0.68% 2 0.00% 0 0.00% 0 294

2
Approached them at places, such as their
home, workplace, or school when they didn’t
want you to be there?

98.30% 289 1.02% 3 0.68% 2 0.00% 0 0.00% 0 294

3
Left strange or potentially threatening items
for them to find?

99.66% 292 0.00% 0 0.34% 1 0.00% 0 0.00% 0 293

4
Sneaked into their home or car and did things
to scare them by letting them know you had
been there?

99.32% 291 0.00% 0 0.68% 2 0.00% 0 0.00% 0 293

5
Left unwanted messages for them (including
text or voice messages)?

96.94% 285 2.72% 8 0.00% 0 0.34% 1 0.00% 0 294

6
Made unwanted phone calls to them
(including hang up calls)?

98.30% 289 1.36% 4 0.34% 1 0.00% 0 0.00% 0 294

7
Sent them unwanted emails, instant
messages, or sent messages through social
media apps?

96.94% 285 2.72% 8 0.34% 1 0.00% 0 0.00% 0 294

8
Left cards, letters, flowers, or presents when
you knew they didn’t want you to?

99.32% 291 0.34% 1 0.34% 1 0.00% 0 0.00% 0 293

9
Made rude or mean comments to them
anyone online?

98.30% 289 1.36% 4 0.34% 1 0.00% 0 0.00% 0 294

10
Spread rumors about them online, whether
they were true or not?

98.98% 291 0.68% 2 0.00% 0 0.34% 1 0.00% 0 294



12.2 - Timing

# Field Minimum Maximum Mean Std Deviation Variance Count

1 Timing - First Click 0.00 257.28 9.45 17.42 303.44 296

2 Timing - Last Click 0.00 268.17 24.96 19.89 395.52 296

3 Timing - Page Submit 2.18 268.77 26.35 19.98 399.38 296

4 Timing - Click Count 0.00 47.00 20.89 9.43 88.86 296



 

This page of the report did not export correctly. 
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13.3 - What was your relationship to the other person?

Stranger

Acquaintance

Friend

Romantic Partner

Former Romantic
Partner

Relative/Family

Faculty/Staff

0 0.5 1 1.5 2 2.5 3 3.5 4

Showing rows 1 - 8 of 8

# Field
Choice
Count

1 Stranger 23.08% 3

2 Acquaintance 30.77% 4

3 Friend 15.38% 2

4 Romantic Partner 7.69% 1

5 Former Romantic Partner 15.38% 2

6 Relative/Family 7.69% 1

7 Faculty/Staff 0.00% 0

13



13.4 - Was the other person a student at [Field-INSTITUTION]?

Yes

No

Don't know

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9

Showing rows 1 - 4 of 4

# Field
Choice
Count

1 Yes 69.23% 9

0 No 23.08% 3

2 Don't know 7.69% 1

13



13.5 - Did this happen on campus?

Yes

No

0 1 2 3 4 5 6 7 8

Showing rows 1 - 3 of 3

# Field
Choice
Count

1 Yes 61.54% 8

0 No 38.46% 5

13



13.6 - Had the other person been using alcohol or drugs just prior to the incident?

They had been using
alcohol

They had been using
drugs

They had been using
both alcohol or

drugs

They had not been
using either alcohol

or drugs

I don't know

0 1 2 3 4 5 6 7 8

Showing rows 1 - 6 of 6

# Field
Choice
Count

1 They had been using alcohol 0.00% 0

2 They had been using drugs 0.00% 0

3 They had been using both alcohol or drugs 7.69% 1

0 They had not been using either alcohol or drugs 30.77% 4

4 I don't know 61.54% 8

13



13.7 - Had you been using alcohol or drugs just prior to the incident?

I had been using
alcohol

I had been using
drugs

I had been using both
alcohol or drugs

I had not been using
either alcohol or

drugs

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13

Showing rows 1 - 5 of 5

# Field
Choice
Count

1 I had been using alcohol 7.69% 1

2 I had been using drugs 0.00% 0

3 I had been using both alcohol or drugs 0.00% 0

0 I had not been using either alcohol or drugs 92.31% 12

13



13.8 - Timing

# Field Minimum Maximum Mean Std Deviation Variance Count

1 Timing - First Click 1.30 26.03 7.55 6.55 42.94 14

2 Timing - Last Click 10.16 213.10 36.19 49.81 2480.99 14

3 Timing - Page Submit 10.90 214.81 37.40 50.00 2500.35 14

4 Timing - Click Count 4.00 25.00 13.86 6.97 48.55 14



14.1 - Answer the next questions about any hook-up, boyfriend, girlfriend, husband, or

wife you have had, including exes, regardless of the length of the relationship since you

enrolled at [Field-INSTITUTION].

Never

Once or Twice

Sometimes

Often

Many Times

0 20 40 60 80 100 120 140 160 180 200 220 240 260

Not including horseplay or joking around, the person threatened to hurt me ...
Not including horseplay or joking around, the person pushed, grabbed, or sh...
Not including horseplay or joking around, the person hit me.
Not including horseplay or joking around, the person beat me up.
Not including horseplay or joking around, the person stole or destroyed my ...
Not including horseplay or joking around, the person can scare me without l...

# Field Never
Once or
Twice

Sometimes Often Many Times Total

1
Not including horseplay or joking around, the
person threatened to hurt me and I thought I
might really get hurt.

90.59% 231 5.49% 14 2.35% 6 0.00% 0 1.57% 4 255



Showing rows 1 - 6 of 6

# Field Never
Once or
Twice

Sometimes Often Many Times Total

2
Not including horseplay or joking around, the
person pushed, grabbed, or shook me.

87.45% 223 8.63% 22 2.75% 7 0.39% 1 0.78% 2 255

3
Not including horseplay or joking around, the
person hit me.

94.07% 238 3.56% 9 1.58% 4 0.00% 0 0.79% 2 253

4
Not including horseplay or joking around, the
person beat me up.

98.83% 253 1.17% 3 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 256

5
Not including horseplay or joking around, the
person stole or destroyed my property.

95.65% 242 3.56% 9 0.40% 1 0.40% 1 0.00% 0 253

6
Not including horseplay or joking around, the
person can scare me without laying a hand on
me.

83.40% 211 9.09% 23 3.56% 9 2.37% 6 1.58% 4 253



14.2 - Timing

# Field Minimum Maximum Mean Std Deviation Variance Count

1 Timing - First Click 0.00 1514.20 15.79 89.62 8032.36 290

2 Timing - Last Click 0.00 1525.86 38.03 91.77 8421.30 290

3 Timing - Page Submit 1.33 1526.46 39.36 91.73 8414.69 290

4 Timing - Click Count 0.00 86.00 15.92 12.96 167.93 290



15.2 - Please describe the gender of the person(s) who committed the behavior.

Man

Woman

Other

0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50 55

Showing rows 1 - 4 of 4

# Field
Choice
Count

1 Man 92.73% 51

0 Woman 7.27% 4

2 Other 0.00% 0

55

Other

Other



15.3 - What was your relationship to the other person?

Stranger

Acquaintance

Friend

Romantic Partner

Former Romantic
Partner

Faculty/Staff

0 2 4 6 8 10 12 14 16 18 20 22 24 26

Showing rows 1 - 7 of 7

# Field
Choice
Count

1 Stranger 1.82% 1

2 Acquaintance 9.09% 5

3 Friend 3.64% 2

4 Romantic Partner 38.18% 21

5 Former Romantic Partner 45.45% 25

7 Faculty/Staff 1.82% 1

55



15.4 - Was this person a student at [Field-INSTITUTION]?

Yes

No

0 5 10 15 20 25 30 35

Showing rows 1 - 3 of 3

# Field
Choice
Count

1 Yes 34.55% 19

0 No 65.45% 36

55



15.5 - Did this happen on campus?

Yes

No

0 5 10 15 20 25 30 35 40

Showing rows 1 - 3 of 3

# Field
Choice
Count

1 Yes 30.91% 17

0 No 69.09% 38

55



15.6 - Had the other person been using alcohol or drugs just prior to the incident?

They had been using
alcohol

They had been using
drugs

They had been using
both alcohol and

drugs

They had not been
using either alcohol

or drugs

I don't know

0 5 10 15 20 25 30 35

Showing rows 1 - 6 of 6

# Field
Choice
Count

1 They had been using alcohol 20.00% 11

2 They had been using drugs 0.00% 0

3 They had been using both alcohol and drugs 0.00% 0

0 They had not been using either alcohol or drugs 60.00% 33

4 I don't know 20.00% 11

55



15.7 - Had you been using alcohol or drugs just prior to the incident?

I had been using
alcohol

I had been using
drugs

I had been using both
alcohol and drugs

I had not been using
either alcohol or

drugs

0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50

Showing rows 1 - 5 of 5

# Field
Choice
Count

1 I had been using alcohol 11.11% 6

2 I had been using drugs 0.00% 0

3 I had been using both alcohol and drugs 0.00% 0

0 I had not been using either alcohol or drugs 88.89% 48

54



15.8 - Timing

# Field Minimum Maximum Mean Std Deviation Variance Count

1 Timing - First Click 0.98 38.51 5.67 6.24 38.95 56

2 Timing - Last Click 9.80 125.99 28.27 17.91 320.59 56

3 Timing - Page Submit 10.48 130.60 29.81 18.33 336.04 56

4 Timing - Click Count 5.00 36.00 15.66 8.85 78.33 56



16.1 - Answer the next questions about any hook-up, boyfriend, girlfriend, husband, or

wife you have had, including exes, regardless of the length of the relationship since you

enrolled at [Field-INSTITUTION].

Never

Once or Twice

Sometimes

Often

Many Times

0 50 100 150 200 250

Not including horseplay or joking around, I threatened to hurt the person a...
Not including horseplay or joking around, I pushed, grabbed, or shook the p...
Not including horseplay or joking around, I hit the person.
Not including horseplay or joking around, I beat up the person.
Not including horseplay or joking around, I stole or destroyed the person’s...
Not including horseplay or joking around, I can scare this person without l...

# Field Never
Once or
Twice

Sometimes Often Many Times Total

1
Not including horseplay or joking around, I
threatened to hurt the person and I meant it.

97.74% 260 2.26% 6 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 266



Showing rows 1 - 6 of 6

# Field Never
Once or
Twice

Sometimes Often Many Times Total

2
Not including horseplay or joking around, I
pushed, grabbed, or shook the person.

96.60% 256 2.64% 7 0.75% 2 0.00% 0 0.00% 0 265

3
Not including horseplay or joking around, I hit
the person.

97.30% 252 1.93% 5 0.77% 2 0.00% 0 0.00% 0 259

4
Not including horseplay or joking around, I
beat up the person.

100.00% 266 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 266

5
Not including horseplay or joking around, I
stole or destroyed the person’s property.

98.50% 263 1.50% 4 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 267

6
Not including horseplay or joking around, I can
scare this person without laying a hand on
them.

97.74% 260 1.50% 4 0.75% 2 0.00% 0 0.00% 0 266



16.2 - Timing

# Field Minimum Maximum Mean Std Deviation Variance Count

1 Timing - First Click 0.00 83.68 6.29 8.64 74.58 285

2 Timing - Last Click 0.00 993.49 19.11 59.10 3493.05 285

3 Timing - Page Submit 1.84 995.03 20.31 59.17 3501.04 285

4 Timing - Click Count 0.00 68.00 13.28 8.81 77.53 285



17.2 - The other person was a:

Man

Woman

Other

0 2 4 6 8 10 12 14 16

Showing rows 1 - 4 of 4

# Field
Choice
Count

1 Man 83.33% 15

0 Woman 16.67% 3

2 Other 0.00% 0

18

Other

Other



17.3 - What was your relationship to the other person?

Stranger

Acquaintance

Friend

Romantic Partner

Former Romantic
Partner

Faculty/Staff

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9

Showing rows 1 - 7 of 7

# Field
Choice
Count

1 Stranger 5.56% 1

2 Acquaintance 5.56% 1

3 Friend 11.11% 2

4 Romantic Partner 50.00% 9

5 Former Romantic Partner 27.78% 5

7 Faculty/Staff 0.00% 0

18



17.4 - Was this person a student at [Field-INSTITUTION]?

Yes

No

Don't know

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

Showing rows 1 - 4 of 4

# Field
Choice
Count

1 Yes 33.33% 6

0 No 61.11% 11

2 Don't know 5.56% 1

18



17.5 - Did this happen on campus?

Yes

No

0 2 4 6 8 10 12 14

Showing rows 1 - 3 of 3

# Field
Choice
Count

1 Yes 27.78% 5

0 No 72.22% 13

18



17.6 - Had the other person been using alcohol or drugs just prior to the incident?

They had been using
alcohol

They had been using
drugs

They had been using
both alcohol and

drugs

They had not been
using either alcohol

or drugs

I don't know

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

Showing rows 1 - 6 of 6

# Field
Choice
Count

1 They had been using alcohol 16.67% 3

2 They had been using drugs 0.00% 0

3 They had been using both alcohol and drugs 0.00% 0

0 They had not been using either alcohol or drugs 61.11% 11

4 I don't know 22.22% 4

18



17.7 - Had you been using alcohol or drugs just prior to the incident?

I had been using
alcohol

I had been using
drugs

I had been using both
alcohol and drugs

I had not been using
either alcohol or

drugs

0 2 4 6 8 10 12 14

Showing rows 1 - 5 of 5

# Field
Choice
Count

1 I had been using alcohol 22.22% 4

2 I had been using drugs 0.00% 0

3 I had been using both alcohol and drugs 0.00% 0

0 I had not been using either alcohol or drugs 77.78% 14

18



17.8 - Timing

# Field Minimum Maximum Mean Std Deviation Variance Count

1 Timing - First Click 1.10 17.13 4.28 3.99 15.95 18

2 Timing - Last Click 7.99 47.70 22.39 10.44 108.94 18

3 Timing - Page Submit 9.71 48.92 23.68 10.44 109.09 18

4 Timing - Click Count 6.00 27.00 17.39 6.09 37.13 18



18.2 - Someone fondled, kissed, or rubbed up against the private areas of my body (lips,

breast/chest, crotch or butt) or removed some of my clothes without my consent (but did

not attempt sexual penetration) by:

0 times

1 time

2 times

3+ times

0 50 100 150 200 250

Telling lies, threatening to end the relationship, threatening to spread ru...
Showing displeasure, criticizing my sexuality or attractiveness, getting an...
Taking advantage of me when I was too drunk or out of it to stop what was h...
Threatening to physically harm me or someone close to me.
Using force, for example holding me down with their body weight, pinning my...

Showing rows 1 - 5 of 5

# Field 0 times 1 time 2 times 3+ times Total

1
Telling lies, threatening to end the relationship, threatening to
spread rumors about me, making promises I knew were untrue,
or continually verbally pressuring me after I said I didn’t want to.

88.41% 244 5.43% 15 1.45% 4 4.71% 13 276

2
Showing displeasure, criticizing my sexuality or attractiveness,
getting angry but not using physical force, after I said I didn’t
want to.

92.00% 253 2.91% 8 1.82% 5 3.27% 9 275

3
Taking advantage of me when I was too drunk or out of it to stop
what was happening.

91.61% 251 6.57% 18 1.09% 3 0.73% 2 274

4 Threatening to physically harm me or someone close to me. 95.96% 261 2.21% 6 1.10% 3 0.74% 2 272

5
Using force, for example holding me down with their body
weight, pinning my arms, or having a weapon.

92.31% 252 3.66% 10 1.47% 4 2.56% 7 273



18.3 - Timing

# Field Minimum Maximum Mean Std Deviation Variance Count

1 Timing - First Click 0.47 167.46 9.96 13.02 169.45 278

2 Timing - Last Click 0.47 170.34 26.44 20.00 400.09 278

3 Timing - Page Submit 1.55 170.66 27.88 20.09 403.75 278

4 Timing - Click Count 1.00 34.00 11.47 5.96 35.58 278



18.4 - Someone had oral sex with me or made me perform oral sex on them without my

consent by:

0 times

1 time

2 times

3+ times

0 50 100 150 200 250

Telling lies, threatening to end the relationship, threatening to spread ru...
Showing displeasure, criticizing my sexuality or attractiveness, getting an...
Taking advantage of me when I was too drunk or out of it to stop what was h...
Threatening to physically harm me or someone close to me.
Using force, for example holding me down with their body weight, pinning my...

Showing rows 1 - 5 of 5

# Field 0 times 1 time 2 times 3+ times Total

1

Telling lies, threatening to end the relationship, threatening to
spread rumors about me, making promises I knew were untrue,
or continually verbally pressuring me after I said I didn’t want
to.

95.99% 263 2.55% 7 0.36% 1 1.09% 3 274

2
Showing displeasure, criticizing my sexuality or attractiveness,
getting angry but not using physical force, after I said I didn’t
want to.

95.99% 263 1.46% 4 1.09% 3 1.46% 4 274

3
Taking advantage of me when I was too drunk or out of it to
stop what was happening.

95.24% 260 3.30% 9 0.37% 1 1.10% 3 273

4 Threatening to physically harm me or someone close to me. 98.90% 270 0.73% 2 0.00% 0 0.37% 1 273

5
Using force, for example holding me down with their body
weight, pinning my arms, or having a weapon.

97.43% 265 1.84% 5 0.37% 1 0.37% 1 272



18.5 - Timing

# Field Minimum Maximum Mean Std Deviation Variance Count

1 Timing - First Click 0.19 162.51 5.51 11.54 133.17 277

2 Timing - Last Click 0.32 167.01 13.03 14.64 214.19 277

3 Timing - Page Submit 2.17 168.54 14.29 14.71 216.51 277

4 Timing - Click Count 1.00 35.00 10.35 5.03 25.26 277



18.6 - Someone put their penis, fingers, or other objects into my vagina without my

consent by:

0 times

1 time

2 times

3+ times

0 50 100 150 200 250

Telling lies, threatening to end the relationship, threatening to spread ru...
Showing displeasure, criticizing my sexuality or attractiveness, getting an...
Taking advantage of me when I was too drunk or out of it to stop what was h...
Threatening to physically harm me or someone close to me.
Using force, for example holding me down with their body weight, pinning my...

Showing rows 1 - 5 of 5

# Field 0 times 1 time 2 times 3+ times Total

1

Telling lies, threatening to end the relationship, threatening to
spread rumors about me, making promises I knew were untrue,
or continually verbally pressuring me after I said I didn’t want
to.

96.30% 260 1.85% 5 0.37% 1 1.48% 4 270

2
Showing displeasure, criticizing my sexuality or attractiveness,
getting angry but not using physical force, after I said I didn’t
want to.

95.94% 260 1.48% 4 1.11% 3 1.48% 4 271

3
Taking advantage of me when I was too drunk or out of it to
stop what was happening.

94.10% 255 4.43% 12 0.00% 0 1.48% 4 271

4 Threatening to physically harm me or someone close to me. 98.15% 265 0.74% 2 0.37% 1 0.74% 2 270

5
Using force, for example holding me down with their body
weight, pinning my arms, or having a weapon.

94.07% 254 3.33% 9 0.74% 2 1.85% 5 270



18.7 - Timing

# Field Minimum Maximum Mean Std Deviation Variance Count

1 Timing - First Click 0.00 82.95 5.08 8.26 68.25 275

2 Timing - Last Click 0.00 124.49 11.34 11.00 121.07 275

3 Timing - Page Submit 1.93 125.69 12.78 11.33 128.41 275

4 Timing - Click Count 0.00 26.00 10.13 4.68 21.91 275



18.8 - Someone put their penis, fingers, or other objects into my butt without my consent

by:

0 times

1 time

2 times

3+ times

0 50 100 150 200 250

Telling lies, threatening to end the relationship, threatening to spread ru...
Showing displeasure, criticizing my sexuality or attractiveness, getting an...
Taking advantage of me when I was too drunk or out of it to stop what was h...
Threatening to physically harm me or someone close to me.
Using force, for example holding me down with their body weight, pinning my...

Showing rows 1 - 5 of 5

# Field 0 times 1 time 2 times 3+ times Total

1
Telling lies, threatening to end the relationship, threatening to
spread rumors about me, making promises I knew were untrue,
or continually verbally pressuring me after I said I didn’t want to.

98.53% 268 0.74% 2 0.00% 0 0.74% 2 272

2
Showing displeasure, criticizing my sexuality or attractiveness,
getting angry but not using physical force, after I said I didn’t
want to.

98.53% 268 1.10% 3 0.00% 0 0.37% 1 272

3
Taking advantage of me when I was too drunk or out of it to stop
what was happening.

97.79% 265 1.48% 4 0.00% 0 0.74% 2 271

4 Threatening to physically harm me or someone close to me. 99.26% 269 0.37% 1 0.00% 0 0.37% 1 271

5
Using force, for example holding me down with their body
weight, pinning my arms, or having a weapon.

97.74% 260 0.75% 2 0.38% 1 1.13% 3 266



18.9 - Timing

# Field Minimum Maximum Mean Std Deviation Variance Count

1 Timing - First Click 0.00 126.75 4.06 8.28 68.63 275

2 Timing - Last Click 0.00 130.28 9.84 11.23 126.12 275

3 Timing - Page Submit 1.96 131.93 11.70 13.99 195.68 275

4 Timing - Click Count 0.00 34.00 10.11 4.72 22.31 275



18.10 - Even though it didn't happen, someone TRIED to have oral, anal, or vaginal sex

with me without my consent by:

0 times

1 time

2 times

3+ times

0 50 100 150 200 250

Telling lies, threatening to end the relationship, threatening to spread ru...
Showing displeasure, criticizing my sexuality or attractiveness, getting an...
Taking advantage of me when I was too drunk or out of it to stop what was h...
Threatening to physically harm me or someone close to me.
Using force, for example holding me down with their body weight, pinning my...

Showing rows 1 - 5 of 5

# Field 0 times 1 time 2 times 3+ times Total

1
Telling lies, threatening to end the relationship, threatening to
spread rumors about me, making promises I knew were untrue,
or continually verbally pressuring me after I said I didn’t want to.

92.65% 252 2.21% 6 1.84% 5 3.31% 9 272

2
Showing displeasure, criticizing my sexuality or attractiveness,
getting angry but not using physical force, after I said I didn’t
want to.

93.36% 253 2.95% 8 1.11% 3 2.58% 7 271

3
Taking advantage of me when I was too drunk or out of it to stop
what was happening.

93.31% 251 3.35% 9 1.86% 5 1.49% 4 269

4 Threatening to physically harm me or someone close to me. 97.42% 264 0.74% 2 0.74% 2 1.11% 3 271

5
Using force, for example holding me down with their body
weight, pinning my arms, or having a weapon.

94.40% 253 1.87% 5 1.87% 5 1.87% 5 268



18.11 - Timing

# Field Minimum Maximum Mean Std Deviation Variance Count

1 Timing - First Click 0.00 734.85 8.15 44.51 1980.79 275

2 Timing - Last Click 0.00 739.88 15.21 45.44 2064.41 275

3 Timing - Page Submit 2.36 740.78 16.73 45.45 2066.09 275

4 Timing - Click Count 0.00 29.00 10.35 5.10 26.01 275



19.1 - On the last several pages of the survey, you reported that someone had oral, anal,

or vaginal sex with you without your consent, either multiple times or using multiple

strategies since you enrolled at [Field-INSTITUTION].

All of the
experiences were with

the same person.

These experiences
were with more than

one person. (If you
choose this, please

enter the number of
people in the box

below.)

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11

Showing rows 1 - 3 of 3

# Field
Choice
Count

1 All of the experiences were with the same person. 71.43% 10

2 These experiences were with more than one person. (If you choose this, please enter the number of people in the box below.) 28.57% 4

14

These experiences were with more than one person. (If you choose this, plea...

These experiences were with more than one person. (If you choose this, plea...

3

2

2

3



19.2 - On how many different days did someone have oral, anal, or vaginal sex with you

without your consent since you enrolled at [Field-INSTITUTION]?

1

2

3

4

5

6

7

8

9 or more

0 0.5 1 1.5 2 2.5 3 3.5 4 4.5 5 5.5

Showing rows 1 - 10 of 10

# Field
Choice
Count

1 1 35.71% 5

2 2 14.29% 2

3 3 7.14% 1

4 4 14.29% 2

5 5 0.00% 0

6 6 0.00% 0

7 7 14.29% 2

8 8 0.00% 0

9 9 or more 14.29% 2

14



20.1 - On the last several pages of the survey, you reported that since you enrolled at

[Field-INSTITUTION] someone had oral, anal, or vaginal sex with you without your

consent. And Even though it didn't happen, that someone TRIED TO have oral, anal, or

vaginal sex with you without your consent.

All of the
experiences were with

the same person.

These experiences
were with more than

one person. (If you
choose this, please

enter the number of
people in the box

below.)

0 1 2 3 4 5 6 7

Showing rows 1 - 3 of 3

# Field
Choice
Count

1 All of the experiences were with the same person. 53.85% 7

2 These experiences were with more than one person. (If you choose this, please enter the number of people in the box below.) 46.15% 6

13

These experiences were with more than one person. (If you choose this, plea...

These experiences were with more than one person. (If you choose this, plea...

3

2

2

5

3



20.2 - On how many different days did someone either try to or have oral, anal, or vaginal

sex with you without your consent since you enrolled at [Field-INSTITUTION]?

1

2

3

4

5

6

7

8

9 or more

0 0.5 1 1.5 2 2.5 3 3.5 4 4.5 5 5.5

Showing rows 1 - 10 of 10

# Field
Choice
Count

1 1 31.25% 5

2 2 25.00% 4

3 3 6.25% 1

4 4 18.75% 3

5 5 6.25% 1

6 6 6.25% 1

7 7 6.25% 1

8 8 0.00% 0

9 9 or more 0.00% 0

16



21.2 - The other person was a:

Man

Woman

Other

0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50 55 60

Showing rows 1 - 4 of 4

# Field
Choice
Count

1 Man 96.49% 55

0 Woman 0.00% 0

2 Other 3.51% 2

57

Other

Other

N-A



21.3 - What was your relationship to the other person?

Stranger

Acquaintance

Friend

Romantic Partner

Former Romantic
Partner

Relative/Family

Faculty/Staff

0 2 4 6 8 10 12 14 16 18 20

Showing rows 1 - 8 of 8

# Field
Choice
Count

1 Stranger 14.29% 8

2 Acquaintance 33.93% 19

3 Friend 10.71% 6

4 Romantic Partner 21.43% 12

5 Former Romantic Partner 16.07% 9

6 Relative/Family 1.79% 1

7 Faculty/Staff 1.79% 1

56



21.4 - Was this person a student at [Field-INSTITUTION]?

Yes

No

Don't know

0 5 10 15 20 25 30 35

Showing rows 1 - 4 of 4

# Field
Choice
Count

1 Yes 35.09% 20

0 No 57.89% 33

2 Don't know 7.02% 4

57



21.5 - Did this happen on campus?

Yes

No

0 5 10 15 20 25 30 35 40

Showing rows 1 - 3 of 3

# Field
Choice
Count

1 Yes 29.82% 17

0 No 70.18% 40

57



21.6 - Had the other person been using alcohol or drugs just prior to the incident?

They had been using
alcohol

They had been using
drugs

They had been using
both alcohol and

drugs

They had not been
using either alcohol

or drugs

I don't know

0 2 4 6 8 10 12 14 16 18 20 22 24

Showing rows 1 - 6 of 6

# Field
Choice
Count

1 They had been using alcohol 26.32% 15

2 They had been using drugs 1.75% 1

3 They had been using both alcohol and drugs 1.75% 1

0 They had not been using either alcohol or drugs 31.58% 18

4 I don't know 38.60% 22

57



21.7 - Had you been using alcohol or drugs just prior to the incident?

I had been using
alcohol

I had been using
drugs

I had been using both
alcohol and drugs

I had not been using
either alcohol or

drugs

0 5 10 15 20 25 30 35 40

Showing rows 1 - 5 of 5

# Field
Choice
Count

1 I had been using alcohol 29.82% 17

2 I had been using drugs 0.00% 0

3 I had been using both alcohol and drugs 1.75% 1

0 I had not been using either alcohol or drugs 68.42% 39

57



21.8 - During the incident, to what extent did you feel:

Not At All

Slightly

Somewhat

Very

Extremely

0 5 10 15 20 25 30 35

Scared
Like your life was in danger
Like the other person would hurt you if you didn't go along

Showing rows 1 - 3 of 3

# Field Not At All Slightly Somewhat Very Extremely Total

1 Scared 18.18% 10 21.82% 12 23.64% 13 12.73% 7 23.64% 13 55

2 Like your life was in danger 59.65% 34 14.04% 8 12.28% 7 7.02% 4 7.02% 4 57

3
Like the other person would hurt you if you
didn't go along

45.61% 26 19.30% 11 12.28% 7 10.53% 6 12.28% 7 57



21.9 - How do you label this experience?

How do you label this experience?

weird but since i knew him i just called him out on it

uncomfortable

Rape

Uncomfortable

Disgusting

It was really scary. He is probably 30-40+ years old a student at Mercy College. On the way to the train station, he touched my chest, held my wrist
hard when I was on my way to the train station when I never asked to this was a full grown man/ student in my classroom. I do not know him at all well.

sexual activity without consent

Rape

Annoying

Something I would never in my life want to relive.

Just a boyfriend feeling like he deserved sex at any moment and complained to no end until I agreed to have sex with him.

Trapped

a memory

Toxic

Traumatic rape

Manipulation

Devastating

The person not listening to me.

Mentally and physically scarring

Terrifying

Rape

N/A



How do you label this experience?

Being deceived

wanting different things

Traumatizing

odd.

Embarrassing, traumatizing

Scary

Scary

Not positive. But I've learned a lot since then.

Pain

traumatizing

not quite scarring but definitely not the best

Uncomfortable

A bad mistake

unpleasant

Painful



21.10 - Timing

# Field Minimum Maximum Mean Std Deviation Variance Count

1 Timing - First Click 0.00 43.33 7.10 7.36 54.14 61

2 Timing - Last Click 0.00 150.10 40.83 23.20 538.26 61

3 Timing - Page Submit 5.23 163.56 50.10 27.09 733.81 61

4 Timing - Click Count 0.00 45.00 24.26 12.16 147.93 61



22.2 - I fondled, kissed, or rubbed up against the private areas of someone’s body (lips,

breast/chest, crotch or butt) or removed some of their clothes without their consent (but

did not attempt sexual penetration) by:

0 times

1 time

2 times

3+ times

0 50 100 150 200 250

Telling lies, threatening to end the relationship, threatening to spread ru...
Showing displeasure, criticizing their sexuality or attractiveness, getting...
Taking advantage when they were too drunk or out of it to stop what was hap...
Threatening to physically harm them or someone close to them.
Using force, for example holding them down with my body weight, pinning the...

Showing rows 1 - 5 of 5

# Field 0 times 1 time 2 times 3+ times Total

1

Telling lies, threatening to end the relationship, threatening to
spread rumors about them, making promises about the future I
knew were untrue, or continually verbally pressuring them after
they said they didn’t want to.

100.00% 272 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 272

2
Showing displeasure, criticizing their sexuality or
attractiveness, getting angry but not using physical force after
they said they didn’t want to.

99.26% 270 0.37% 1 0.00% 0 0.37% 1 272

3
Taking advantage when they were too drunk or out of it to stop
what was happening.

98.89% 268 0.37% 1 0.00% 0 0.74% 2 271

4 Threatening to physically harm them or someone close to them. 99.63% 269 0.00% 0 0.00% 0 0.37% 1 270

5
Using force, for example holding them down with my body
weight, pinning their arms, or having a weapon.

99.25% 266 0.37% 1 0.00% 0 0.37% 1 268



22.3 - Timing

# Field Minimum Maximum Mean Std Deviation Variance Count

1 Timing - First Click 0.00 89.62 3.75 6.08 36.94 275

2 Timing - Last Click 0.00 93.46 9.61 9.17 84.16 275

3 Timing - Page Submit 1.58 95.10 10.77 9.28 86.19 275

4 Timing - Click Count 0.00 35.00 10.41 5.09 25.89 275



22.4 - I had oral sex with someone or had someone perform oral sex on me without their

consent by:

0 times

1 time

2 times

3+ times

0 50 100 150 200 250

Telling lies, threatening to end the relationship, threatening to spread ru...
Showing displeasure, criticizing their sexuality or attractiveness, getting...
Taking advantage when they were too drunk or out of it to stop what was hap...
Threatening to physically harm them or someone close to them.
Using force, for example holding them down with my body weight, pinning the...

Showing rows 1 - 5 of 5

# Field 0 times 1 time 2 times 3+ times Total

1

Telling lies, threatening to end the relationship, threatening to
spread rumors about them, making promises about the future I
knew were untrue, or continually verbally pressuring them after
they said they didn’t want to.

99.63% 268 0.37% 1 0.00% 0 0.00% 0 269

2
Showing displeasure, criticizing their sexuality or attractiveness,
getting angry but not using physical force after they said they
didn’t want to.

99.63% 269 0.00% 0 0.00% 0 0.37% 1 270

3
Taking advantage when they were too drunk or out of it to stop
what was happening.

99.63% 268 0.00% 0 0.00% 0 0.37% 1 269

4 Threatening to physically harm them or someone close to them. 99.63% 269 0.00% 0 0.00% 0 0.37% 1 270

5
Using force, for example holding them down with my body
weight, pinning their arms, or having a weapon.

98.88% 266 0.74% 2 0.00% 0 0.37% 1 269



22.5 - Timing

# Field Minimum Maximum Mean Std Deviation Variance Count

1 Timing - First Click 0.00 325.40 3.68 20.26 410.50 274

2 Timing - Last Click 0.00 331.43 8.45 20.77 431.51 274

3 Timing - Page Submit 1.22 332.45 9.59 20.78 431.83 274

4 Timing - Click Count 0.00 25.00 9.87 4.35 18.94 274



22.6 - I put my penis or I put my fingers or objects into someone’s vagina without their

consent by:

0 times

1 time

2 times

3+ times

0 50 100 150 200 250

Telling lies, threatening to end the relationship, threatening to spread ru...
Showing displeasure, criticizing their sexuality or attractiveness, getting...
Taking advantage when they were too drunk or out of it to stop what was hap...
Threatening to physically harm them or someone close to them.
Using force, for example holding them down with my body weight, pinning the...

Showing rows 1 - 5 of 5

# Field 0 times 1 time 2 times 3+ times Total

1

Telling lies, threatening to end the relationship, threatening to
spread rumors about them, making promises about the future I
knew were untrue, or continually verbally pressuring them after
they said they didn’t want to.

99.63% 269 0.00% 0 0.00% 0 0.37% 1 270

2
Showing displeasure, criticizing their sexuality or attractiveness,
getting angry but not using physical force after they said they
didn’t want to.

99.63% 267 0.00% 0 0.00% 0 0.37% 1 268

3
Taking advantage when they were too drunk or out of it to stop
what was happening.

99.63% 267 0.00% 0 0.00% 0 0.37% 1 268

4 Threatening to physically harm them or someone close to them. 99.63% 268 0.00% 0 0.00% 0 0.37% 1 269

5
Using force, for example holding them down with my body
weight, pinning their arms, or having a weapon.

99.26% 267 0.37% 1 0.00% 0 0.37% 1 269



22.7 - Timing

# Field Minimum Maximum Mean Std Deviation Variance Count

1 Timing - First Click 0.00 72.08 2.64 6.21 38.53 274

2 Timing - Last Click 0.00 74.30 7.40 7.95 63.23 274

3 Timing - Page Submit 1.10 75.15 8.63 8.11 65.71 274

4 Timing - Click Count 0.00 31.00 9.89 4.54 20.58 274



22.8 - I put in my penis or I put my fingers or objects into someone’s butt without their

consent by:

0 times

1 time

2 times

3+ times

0 50 100 150 200 250

Telling lies, threatening to end the relationship, threatening to spread ru...
Showing displeasure, criticizing their sexuality or attractiveness, getting...
Taking advantage when they were too drunk or out of it to stop what was hap...
Threatening to physically harm them or someone close to them.
Using force, for example holding them down with my body weight, pinning the...

Showing rows 1 - 5 of 5

# Field 0 times 1 time 2 times 3+ times Total

1

Telling lies, threatening to end the relationship, threatening to
spread rumors about them, making promises about the future I
knew were untrue, or continually verbally pressuring them after
they said they didn’t want to.

99.63% 267 0.00% 0 0.00% 0 0.37% 1 268

2
Showing displeasure, criticizing their sexuality or
attractiveness, getting angry but not using physical force after
they said they didn’t want to.

100.00% 268 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 268

3
Taking advantage when they were too drunk or out of it to stop
what was happening.

99.63% 268 0.00% 0 0.00% 0 0.37% 1 269

4 Threatening to physically harm them or someone close to them. 99.63% 268 0.00% 0 0.00% 0 0.37% 1 269

5
Using force, for example holding them down with my body
weight, pinning their arms, or having a weapon.

99.25% 266 0.37% 1 0.00% 0 0.37% 1 268



22.9 - Timing

# Field Minimum Maximum Mean Std Deviation Variance Count

1 Timing - First Click 0.00 26.01 2.22 3.01 9.03 273

2 Timing - Last Click 0.00 45.68 6.58 4.45 19.78 273

3 Timing - Page Submit 1.45 46.77 7.83 5.13 26.36 273

4 Timing - Click Count 0.00 26.00 9.96 4.41 19.46 273



22.10 - Even though it did not happen, I TRIED to have oral, anal, or vaginal sex with

someone without their consent by:

0 times

1 time

2 times

3+ times

0 50 100 150 200 250

Telling lies, threatening to end the relationship, threatening to spread ru...
Showing displeasure, criticizing their sexuality or attractiveness, getting...
Taking advantage when they were too drunk or out of it to stop what was hap...
Threatening to physically harm them or someone close to them.
Using force, for example holding them down with my body weight, pinning the...

Showing rows 1 - 5 of 5

# Field 0 times 1 time 2 times 3+ times Total

1

Telling lies, threatening to end the relationship, threatening to
spread rumors about them, making promises about the future I
knew were untrue, or continually verbally pressuring them after
they said they didn’t want to.

99.63% 269 0.00% 0 0.00% 0 0.37% 1 270

2
Showing displeasure, criticizing their sexuality or attractiveness,
getting angry but not using physical force after they said they
didn’t want to.

99.63% 267 0.00% 0 0.00% 0 0.37% 1 268

3
Taking advantage when they were too drunk or out of it to stop
what was happening.

99.63% 266 0.37% 1 0.00% 0 0.00% 0 267

4 Threatening to physically harm them or someone close to them. 99.63% 266 0.00% 0 0.00% 0 0.37% 1 267

5
Using force, for example holding them down with my body
weight, pinning their arms, or having a weapon.

99.62% 265 0.00% 0 0.00% 0 0.38% 1 266



22.11 - Timing

# Field Minimum Maximum Mean Std Deviation Variance Count

1 Timing - First Click 0.00 58.44 2.96 4.90 24.05 273

2 Timing - Last Click 0.00 192.66 8.01 13.29 176.76 273

3 Timing - Page Submit 1.18 193.45 9.18 13.32 177.51 273

4 Timing - Click Count 0.00 23.00 9.84 4.31 18.61 273



23.1 - On the last several pages of the survey, you reported having oral, anal, or vaginal

sex with someone without their consent either multiple times or using multiple strategies

since you enrolled at [Field-INSTITUTION].

All of the
experiences were with

the same person.

I did this with more
than one person. (If

you choose this,
please enter how many

people you did this
with in the box

below.)

0 0.1 0.2 0.3 0.4 0.5 0.6 0.7 0.8 0.9 1 1.1

Showing rows 1 - 3 of 3

# Field
Choice
Count

1 All of the experiences were with the same person. 50.00% 1

2 I did this with more than one person. (If you choose this, please enter how many people you did this with in the box below.) 50.00% 1

2

I did this with more than one person. (If you choose this, please enter how...

I did this with more than one person. (If you choose this, please enter how...



23.2 - On how many different days did you have oral, anal, or vaginal sex with someone

without their consent since you enrolled at [Field-INSTITUTION]?

1

2

3

4

5

6

7

8

9 or more

0 0.1 0.2 0.3 0.4 0.5 0.6 0.7 0.8 0.9 1 1.1

Showing rows 1 - 10 of 10

# Field
Choice
Count

1 1 100.00% 1

2 2 0.00% 0

3 3 0.00% 0

4 4 0.00% 0

5 5 0.00% 0

6 6 0.00% 0

7 7 0.00% 0

8 8 0.00% 0

9 9 or more 0.00% 0

1



24.1 - On the last several pages of the survey, you reported BOTH having oral, anal, or

vaginal sex and trying to have sex with someone without their consent since you enrolled

at [Field-INSTITUTION].

All of the times were
with the same person.

I did this with more
than one person. (If

you choose this,
please enter how many

people you did this
with in the box

below.)

0 0.1 0.2 0.3 0.4 0.5 0.6 0.7 0.8 0.9 1 1.1

Showing rows 1 - 3 of 3

# Field
Choice
Count

1 All of the times were with the same person. 0.00% 0

2 I did this with more than one person. (If you choose this, please enter how many people you did this with in the box below.) 100.00% 1

1

I did this with more than one person. (If you choose this, please enter how...

I did this with more than one person. (If you choose this, please enter how...



24.2 - On how many different days did you either have oral, anal, or vaginal sex or try to

have sex with someone without their consent since you enrolled at [Field-INSTITUTION]?

1

2

3

4

5

6

7

8

9 or more

Showing rows 1 - 10 of 10

# Field
Choice
Count

1 1 0.00% 0

2 2 0.00% 0

3 3 0.00% 0

4 4 0.00% 0

5 5 0.00% 0

6 6 0.00% 0

7 7 0.00% 0

8 8 0.00% 0

9 9 or more 0.00% 0

0



25.2 - The other person was a:

Man

Woman

Other

0 0.5 1 1.5 2 2.5 3

Showing rows 1 - 4 of 4

# Field
Choice
Count

1 Man 60.00% 3

0 Woman 40.00% 2

2 Other 0.00% 0

5

Other

Other



25.3 - What was your relationship to the other person?

Stranger

Acquaintance

Friend

Romantic Partner

Former Romantic
Partner

Relative/Family

Faculty/Staff

0 0.2 0.4 0.6 0.8 1 1.2 1.4 1.6 1.8 2 2.2

Showing rows 1 - 8 of 8

# Field
Choice
Count

1 Stranger 0.00% 0

2 Acquaintance 40.00% 2

3 Friend 20.00% 1

4 Romantic Partner 40.00% 2

5 Former Romantic Partner 0.00% 0

6 Relative/Family 0.00% 0

7 Faculty/Staff 0.00% 0

5



25.4 - Was this person a student at [Field-INSTITUTION]?

Yes

No

Don't know

0 0.5 1 1.5 2 2.5 3

Showing rows 1 - 4 of 4

# Field
Choice
Count

1 Yes 60.00% 3

0 No 40.00% 2

2 Don't know 0.00% 0

5



25.5 - Did this happen on campus?

Yes

No

0 0.5 1 1.5 2 2.5 3

Showing rows 1 - 3 of 3

# Field
Choice
Count

1 Yes 60.00% 3

0 No 40.00% 2

5



25.6 - Had the other person been using alcohol or drugs just prior to the incident?

They had been using
alcohol

They had been using
drugs

They had been using
both alcohol and

drugs

They had not been
using either alcohol

or drugs

I don't know

0 0.5 1 1.5 2 2.5 3

Showing rows 1 - 6 of 6

# Field
Choice
Count

1 They had been using alcohol 20.00% 1

2 They had been using drugs 0.00% 0

3 They had been using both alcohol and drugs 0.00% 0

0 They had not been using either alcohol or drugs 60.00% 3

4 I don't know 20.00% 1

5



25.7 - Had you been using alcohol or drugs just prior to the incident?

I had been using
alcohol

I had been using
drugs

I had been using both
alcohol and drugs

I had not been using
either alcohol or

drugs

0 0.5 1 1.5 2 2.5 3 3.5 4

Showing rows 1 - 5 of 5

# Field
Choice
Count

1 I had been using alcohol 20.00% 1

2 I had been using drugs 0.00% 0

3 I had been using both alcohol and drugs 0.00% 0

0 I had not been using either alcohol or drugs 80.00% 4

5



25.8 - How do you label this behavior?

How do you label this behavior?

Rape

Inappropriate

scary

A drunken mistake



25.9 - Timing

# Field Minimum Maximum Mean Std Deviation Variance Count

1 Timing - First Click 1.21 11.66 4.12 3.66 13.43 6

2 Timing - Last Click 8.96 46.91 26.10 12.36 152.78 6

3 Timing - Page Submit 9.00 51.32 31.46 14.74 217.23 6

4 Timing - Click Count 5.00 36.00 17.17 11.36 129.14 6



26.1 - In thinking about the events related to sexual misconduct described on the last

several pages, did [Field-INSTITUTION] play a role in your experiences by...

Yes

Actively supporting you with either formal or informal resources (e.g., cou...
Apologizing for what happened to you?
Believing your report?
Allowing you to have a say in how your report was handled?



No

N/A

Ensuring you were treated as an important member of the institution?
Meeting your needs for support and accommodations?
Creating an environment where this type of experience was safe to discuss?
Creating an environment where this type of experience was recognized as a p...
Not doing enough to prevent this type of experience/s?
Creating an environment in which this type of experience/s seemed common or...
Creating an environment in which this experience seemed more likely to occu...
Making it difficult to report the experience/s?
Responding inadequately to the experience/s, if reported?
Mishandling your case, if disciplinary action was requested?
Covering up the experience/s?
Denying your experience/s in some way?
Punishing you in some way for reporting the experience/s (e.g., loss of pri...
If I am reading each item, I will choose "No" for my answer.
Suggesting your experience/s might affect the reputation of the institution...
Creating an environment where you no longer felt like a valued member of th...
Creating an environment where staying at [Field-INSTITUTION] was difficult ...
Responding differently to your experience/s based on your sexual orientatio...
Creating an environment in which you felt discriminated against based on yo...
Expressing a biased or negative attitude toward you and/or your experience/...
Responding differently to your experience/s based on your race?
Creating an environment in which you felt discriminated against based on yo...
Expressing a biased or negative attitude toward you and/or your experience/...



0 20 40 60 80 100 120

# Field Yes No N/A Total

1
Actively supporting you with either formal or informal resources (e.g., counseling,
academic services, meetings or phone calls)?

9.15% 13 14.08% 20 76.76% 109 142

2 Apologizing for what happened to you? 3.52% 5 11.27% 16 85.21% 121 142

3 Believing your report? 6.38% 9 7.80% 11 85.82% 121 141

4 Allowing you to have a say in how your report was handled? 2.86% 4 7.86% 11 89.29% 125 140

5 Ensuring you were treated as an important member of the institution? 5.63% 8 8.45% 12 85.92% 122 142

6 Meeting your needs for support and accommodations? 3.55% 5 9.22% 13 87.23% 123 141

7 Creating an environment where this type of experience was safe to discuss? 9.15% 13 11.27% 16 79.58% 113 142

8
Creating an environment where this type of experience was recognized as a
problem?

14.79% 21 9.86% 14 75.35% 107 142

9 Not doing enough to prevent this type of experience/s? 7.75% 11 13.38% 19 78.87% 112 142

10
Creating an environment in which this type of experience/s seemed common or
normal?

4.23% 6 18.31% 26 77.46% 110 142

11 Creating an environment in which this experience seemed more likely to occur? 5.00% 7 17.86% 25 77.14% 108 140

12 Making it difficult to report the experience/s? 5.71% 8 16.43% 23 77.86% 109 140

13 Responding inadequately to the experience/s, if reported? 3.52% 5 11.27% 16 85.21% 121 142

14 Mishandling your case, if disciplinary action was requested? 1.42% 2 10.64% 15 87.94% 124 141

15 Covering up the experience/s? 2.84% 4 13.48% 19 83.69% 118 141

16 Denying your experience/s in some way? 2.19% 3 11.68% 16 86.13% 118 137

17
Punishing you in some way for reporting the experience/s (e.g., loss of privileges
or status)?

2.13% 3 12.77% 18 85.11% 120 141

18 If I am reading each item, I will choose "No" for my answer. 2.82% 4 77.46% 110 19.72% 28 142

19 Suggesting your experience/s might affect the reputation of the institution? 2.86% 4 16.43% 23 80.71% 113 140

20
Creating an environment where you no longer felt like a valued member of the
institution?

3.55% 5 19.15% 27 77.30% 109 141

21
Creating an environment where staying at [Field-INSTITUTION] was difficult for
you?

5.63% 8 19.01% 27 75.35% 107 142



Showing rows 1 - 27 of 27

# Field Yes No N/A Total

22 Responding differently to your experience/s based on your sexual orientation? 1.41% 2 15.49% 22 83.10% 118 142

23
Creating an environment in which you felt discriminated against based on your
sexual orientation?

0.00% 0 22.70% 32 77.30% 109 141

24
Expressing a biased or negative attitude toward you and/or your experience/s
based on your sexual orientation?

0.00% 0 20.57% 29 79.43% 112 141

25 Responding differently to your experience/s based on your race? 2.14% 3 18.57% 26 79.29% 111 140

26
Creating an environment in which you felt discriminated against based on your
race?

0.72% 1 20.14% 28 79.14% 110 139

27
Expressing a biased or negative attitude toward you and/or your experience/s
based on your race?

0.00% 0 19.72% 28 80.28% 114 142



26.2 - In regard to an incident of sexual violence at Mercy College, how familiar are you

with the difference between Mercy’s procedures and the criminal law process?

Very familiar

Familiar

Somewhat familiar

Not at all familiar

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

Showing rows 1 - 5 of 5

# Field Choice Count

1 Very familiar 7.69% 11

2 Familiar 4.20% 6

3 Somewhat familiar 23.08% 33

4 Not at all familiar 65.03% 93

143



26.3 - Timing

# Field Minimum Maximum Mean Std Deviation Variance Count

1 Timing - First Click 0.00 712.59 17.91 59.79 3574.75 145

2 Timing - Last Click 0.00 754.71 107.48 96.69 9349.25 145

3 Timing - Page Submit 15.59 757.90 109.47 96.74 9358.06 145

4 Timing - Click Count 0.00 189.00 67.24 35.37 1250.71 145



27.1 - Did you tell anyone about the incident before this questionnaire?

Yes

No

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90

Showing rows 1 - 3 of 3

# Field
Choice
Count

1 Yes 38.81% 52

0 No 61.19% 82

134



27.2 - Who did you tell (check all that apply)?

Roommate

Romantic
partner

Other family
member

Religious
leader

Off-campus
counselor/ther

apist

Campus
security or

police
department

On-campus
counselor/ther

apist

Office of
student
conduct

Close friend
other than
roommate

Parent or
guardian

Doctor/nurse

Off-campus
rape crisis

center

Local Police

Institution
health

services

Resident
advisor or

Residence Life
staff

Institution
faculty or

staff

0 5 10 15 20 25 30 35 40

# Field
Choice
Count

1 Roommate 14.63% 18

2 Close friend other than roommate 32.52% 40



Showing rows 1 - 17 of 17

# Field
Choice
Count

3 Romantic partner 13.01% 16

4 Parent or guardian 7.32% 9

5 Other family member 7.32% 9

6 Doctor/nurse 0.81% 1

7 Religious leader 1.63% 2

8 Off-campus rape crisis center 0.00% 0

9 Off-campus counselor/therapist 7.32% 9

10 Local Police 2.44% 3

11 Campus security or police department 1.63% 2

12 Institution health services 0.00% 0

13 On-campus counselor/therapist 4.07% 5

14 Resident advisor or Residence Life staff 2.44% 3

15 Office of student conduct 1.63% 2

16 Institution faculty or staff 3.25% 4

123



27.3 - Timing

# Field Minimum Maximum Mean Std Deviation Variance Count

1 Timing - First Click 0.00 218.27 6.21 18.38 337.89 142

2 Timing - Last Click 0.00 227.10 12.36 20.82 433.33 142

3 Timing - Page Submit 1.01 229.46 14.61 21.22 450.21 142

4 Timing - Click Count 0.00 25.00 4.87 5.28 27.91 142



27.4 - How useful was the on-campus counselor/therapist in helping you deal with the

incident?

Very useful

Moderately useful

Somewhat useful

Slightly useful

Not at all useful

0 0.5 1 1.5 2 2.5 3 3.5 4

Showing rows 1 - 6 of 6

# Field
Choice
Count

4 Very useful 12.50% 1

3 Moderately useful 0.00% 0

2 Somewhat useful 12.50% 1

1 Slightly useful 25.00% 2

0 Not at all useful 50.00% 4

8



27.5 - How useful were the instituion health services in helping you deal with the

incident?

Very useful

Moderately useful

Somewhat useful

Slightly useful

Not at all useful

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9

Showing rows 1 - 6 of 6

# Field
Choice
Count

4 Very useful 12.50% 2

3 Moderately useful 12.50% 2

2 Somewhat useful 6.25% 1

1 Slightly useful 12.50% 2

0 Not at all useful 56.25% 9

16



27.6 - How useful was the campus security or police department in helping you deal with

the incident?

Very useful

Moderately useful

Somewhat useful

Slightly useful

Not at all useful

0 0.1 0.2 0.3 0.4 0.5 0.6 0.7 0.8 0.9 1 1.1

Showing rows 1 - 6 of 6

# Field
Choice
Count

4 Very useful 0.00% 0

3 Moderately useful 0.00% 0

2 Somewhat useful 0.00% 0

1 Slightly useful 0.00% 0

0 Not at all useful 100.00% 1

1



27.7 - How useful was the Office of Student Conduct in helping you deal with the

incident?

Very useful

Moderately useful

Somewhat useful

Slightly useful

Not at all useful

0 0.1 0.2 0.3 0.4 0.5 0.6 0.7 0.8 0.9 1 1.1

Showing rows 1 - 6 of 6

# Field
Choice
Count

4 Very useful 50.00% 1

3 Moderately useful 0.00% 0

2 Somewhat useful 0.00% 0

1 Slightly useful 50.00% 1

0 Not at all useful 0.00% 0

2



27.8 - How useful was the Resident Advisor or Residence Life Staff in helping you deal

with the incident?

Very useful

Moderately useful

Somewhat useful

Slightly useful

Not at all useful

0 0.2 0.4 0.6 0.8 1 1.2 1.4 1.6 1.8 2 2.2

Showing rows 1 - 6 of 6

# Field
Choice
Count

4 Very useful 33.33% 1

3 Moderately useful 0.00% 0

2 Somewhat useful 0.00% 0

1 Slightly useful 66.67% 2

0 Not at all useful 0.00% 0

3



27.9 - How useful was the University faculty or staff in helping you deal with the incident?

Very useful

Moderately useful

Somewhat useful

Slightly useful

Not at all useful

0 0.2 0.4 0.6 0.8 1 1.2 1.4 1.6 1.8 2 2.2

Showing rows 1 - 6 of 6

# Field
Choice
Count

4 Very useful 50.00% 2

3 Moderately useful 0.00% 0

2 Somewhat useful 0.00% 0

1 Slightly useful 25.00% 1

0 Not at all useful 25.00% 1

4



27.10 - Timing

# Field Minimum Maximum Mean Std Deviation Variance Count

1 Timing - First Click 0.00 226.67 10.21 26.38 695.74 107

2 Timing - Last Click 0.00 787.22 29.62 100.01 10001.23 107

3 Timing - Page Submit 2.14 788.38 32.73 100.08 10016.70 107

4 Timing - Click Count 0.00 29.00 5.62 6.30 39.75 107



27.11 - If you did not tell anyone about the incident, why? (check all that apply)

I worried that it was
not serious enough to

report

I was ashamed or
embarrassed

I worried that it was
partly my fault

I worried that others
would not believe me

or would blame me

I was concerned that
my family or

community would find
out

I worried that my
family or community

would think it was my
fault or react

negatively toward me

Reporting would
violate my religious

or cultural beliefs
or practices

I didn’t want to get
the person who did it

in trouble

I feared retaliation
from the person who

did it or that
person’s friends or

family

I didn’t know the
reporting procedure

on my campus

I didn’t trust my
campus to do the

right thing

I didn’t trust the
police to do the

right thing

0 5 10 15 20 25 30

# Field
Choice
Count

1 I worried that it was not serious enough to report 24.41% 31

2 I was ashamed or embarrassed 14.96% 19



Showing rows 1 - 13 of 13

# Field
Choice
Count

3 I worried that it was partly my fault 9.45% 12

4 I worried that others would not believe me or would blame me 6.30% 8

5 I was concerned that my family or community would find out 7.87% 10

6 I worried that my family or community would think it was my fault or react negatively toward me 7.09% 9

7 Reporting would violate my religious or cultural beliefs or practices 1.57% 2

8 I didn’t want to get the person who did it in trouble 5.51% 7

9 I feared retaliation from the person who did it or that person’s friends or family 5.51% 7

10 I didn’t know the reporting procedure on my campus 9.45% 12

11 I didn’t trust my campus to do the right thing 5.51% 7

12 I didn’t trust the police to do the right thing 2.36% 3

127



28.1 - In thinking about the events related to sexual misconduct described on the last

several pages, would [Field-INSTITUTION] play a role by...

Yes

Actively supporting you with either formal or informal resources (e.g., cou...
Apologizing for what happened to you?
Believing your report?
Allowing you to have a say in how your report was handled?



No

N/A

Ensuring you were treated as an important member of the institution?
Meeting your needs for support and accommodations?
Creating an environment where this type of experience was safe to discuss?
Creating an environment where this type of experience was recognized as a p...
Not doing enough to prevent this type of experience/s?
Creating an environment in which this type of experience/s seemed common or...
Creating an environment in which this experience seemed more likely to occu...
Making it difficult to report the experience/s?
Responding inadequately to the experience/s, if reported?
Mishandling your case, if disciplinary action was requested?
Covering up the experience/s?
Denying your experience/s in some way?
Punishing you in some way for reporting the experience/s (e.g., loss of pri...
Suggesting your experience/s might affect the reputation of the institution...
If I am reading each item, I will choose "No" for my answer.
Creating an environment where you no longer felt like a valued member of th...
Creating an environment where staying at [Field-INSTITUTION] was difficult ...
Responding differently to your experience/s based on your sexual orientatio...
Creating an environment in which you felt discriminated against based on yo...
Expressing a biased or negative attitude toward you and/or your experience/...
Responding differently to your experience/s based on your race?
Creating an environment in which you felt discriminated against based on yo...
Expressing a biased or negative attitude toward you and/or your experience/...



0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

# Field Yes No N/A Total

1
Actively supporting you with either formal or informal resources (e.g., counseling,
academic services, meetings or phone calls)?

74.59% 91 4.10% 5 21.31% 26 122

2 Apologizing for what happened to you? 59.84% 73 8.20% 10 31.97% 39 122

3 Believing your report? 68.60% 83 1.65% 2 29.75% 36 121

4 Allowing you to have a say in how your report was handled? 66.39% 81 4.10% 5 29.51% 36 122

5 Ensuring you were treated as an important member of the institution? 72.13% 88 2.46% 3 25.41% 31 122

6 Meeting your needs for support and accommodations? 76.03% 92 1.65% 2 22.31% 27 121

7 Creating an environment where this type of experience was safe to discuss? 76.03% 92 1.65% 2 22.31% 27 121

8
Creating an environment where this type of experience was recognized as a
problem?

67.77% 82 8.26% 10 23.97% 29 121

9 Not doing enough to prevent this type of experience/s? 14.88% 18 53.72% 65 31.40% 38 121

10
Creating an environment in which this type of experience/s seemed common or
normal?

12.40% 15 53.72% 65 33.88% 41 121

11 Creating an environment in which this experience seemed more likely to occur? 8.40% 10 59.66% 71 31.93% 38 119

12 Making it difficult to report the experience/s? 6.67% 8 63.33% 76 30.00% 36 120

13 Responding inadequately to the experience/s, if reported? 7.50% 9 55.83% 67 36.67% 44 120

14 Mishandling your case, if disciplinary action was requested? 7.50% 9 56.67% 68 35.83% 43 120

15 Covering up the experience/s? 10.00% 12 58.33% 70 31.67% 38 120

16 Denying your experience/s in some way? 5.83% 7 62.50% 75 31.67% 38 120

17
Punishing you in some way for reporting the experience/s (e.g., loss of privileges
or status)?

5.93% 7 66.95% 79 27.12% 32 118

18 Suggesting your experience/s might affect the reputation of the institution? 7.50% 9 62.50% 75 30.00% 36 120

19 If I am reading each item, I will choose "No" for my answer. 4.17% 5 75.83% 91 20.00% 24 120

20
Creating an environment where you no longer felt like a valued member of the
institution?

4.20% 5 68.07% 81 27.73% 33 119

21
Creating an environment where staying at [Field-INSTITUTION] was difficult for
you?

5.88% 7 66.39% 79 27.73% 33 119



Showing rows 1 - 27 of 27

# Field Yes No N/A Total

22 Responding differently to your experience/s based on your sexual orientation? 6.72% 8 65.55% 78 27.73% 33 119

23
Creating an environment in which you felt discriminated against based on your
sexual orientation?

5.04% 6 69.75% 83 25.21% 30 119

24
Expressing a biased or negative attitude toward you and/or your experience/s
based on your sexual orientation?

5.88% 7 69.75% 83 24.37% 29 119

25 Responding differently to your experience/s based on your race? 5.88% 7 68.07% 81 26.05% 31 119

26
Creating an environment in which you felt discriminated against based on your
race?

5.04% 6 66.39% 79 28.57% 34 119

27
Expressing a biased or negative attitude toward you and/or your experience/s
based on your race?

6.72% 8 66.39% 79 26.89% 32 119



28.2 - Timing

# Field Minimum Maximum Mean Std Deviation Variance Count

1 Timing - First Click 0.25 246.49 15.12 24.60 605.11 124

2 Timing - Last Click 0.25 2682.01 148.21 270.84 73354.94 124

3 Timing - Page Submit 3.43 2682.56 150.72 272.24 74115.55 124

4 Timing - Click Count 1.00 154.00 61.85 30.62 937.88 124



29.1 - The following is a list of reactions that people sometimes have when responding to

a person who has experienced sexual misconduct. If you experienced sexual misconduct

and you told your friends/peers, how would they respond?

Never

Rarely

Sometimes

Frequently

Tell you that you were irresponsible or not cautious enough.
Reassure you that you are a good person.
Treat you differently in some way than before you told them that made you u...
Comfort you by telling you it would be all right or by holding you.
Tell you that you could have done more to prevent this experience from occu...
Provide information and discussed options.
Avoid talking to you or spending time with you.
Treat you as if you were a child or somehow incompetent.
Help you get information of any kind about coping with the experience.
Make you feel like you didn’t know how to take care of yourself.



Always

0 20 40 60 80 100 120 140 160 180 200

Showing rows 1 - 10 of 10

# Field Never Rarely Sometimes Frequently Always Total

1
Tell you that you were irresponsible or not
cautious enough.

69.96% 170 17.70% 43 8.64% 21 2.47% 6 1.23% 3 243

2 Reassure you that you are a good person. 10.74% 26 2.07% 5 9.92% 24 24.79% 60 52.48% 127 242

3
Treat you differently in some way than before
you told them that made you uncomfortable.

68.88% 166 13.69% 33 9.13% 22 5.81% 14 2.49% 6 241

4
Comfort you by telling you it would be all right
or by holding you.

13.81% 33 5.02% 12 15.06% 36 25.94% 62 40.17% 96 239

5
Tell you that you could have done more to
prevent this experience from occurring.

60.67% 145 19.67% 47 12.55% 30 3.35% 8 3.77% 9 239

6 Provide information and discussed options. 18.14% 43 6.75% 16 19.41% 46 23.21% 55 32.49% 77 237

7 Avoid talking to you or spending time with you. 77.82% 186 12.55% 30 5.86% 14 1.67% 4 2.09% 5 239

8
Treat you as if you were a child or somehow
incompetent.

78.06% 185 10.55% 25 7.17% 17 2.11% 5 2.11% 5 237

9
Help you get information of any kind about
coping with the experience.

18.49% 44 5.88% 14 14.29% 34 23.11% 55 38.24% 91 238

10
Make you feel like you didn’t know how to take
care of yourself.

76.79% 182 10.13% 24 8.44% 20 3.38% 8 1.27% 3 237



29.2 - If someone were to report a case of sexual misconduct to [Field-INSTITUTION]:

Strongly Disagree

Disagree

Neutral

Agree

Strongly Agree

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 110 120

Students would label the person making the report a troublemaker.
Students would have a hard time supporting the person who made the report.
The alleged offender(s) or their friends would try to get back at the perso...

Showing rows 1 - 3 of 3

# Field
Strongly
Disagree

Disagree Neutral Agree
Strongly

Agree
Total

1
Students would label the person making the
report a troublemaker.

46.25% 111 25.42% 61 20.83% 50 5.83% 14 1.67% 4 240

2
Students would have a hard time supporting the
person who made the report.

41.25% 99 26.25% 63 22.92% 55 7.92% 19 1.67% 4 240

3
The alleged offender(s) or their friends would
try to get back at the person making the report.

29.17% 70 20.42% 49 34.58% 83 11.25% 27 4.58% 11 240



29.3 - Timing

# Field Minimum Maximum Mean Std Deviation Variance Count

1 Timing - First Click 0.00 159.13 15.63 22.82 520.88 251

2 Timing - Last Click 0.00 590.40 85.25 63.23 3998.14 251

3 Timing - Page Submit 2.80 591.31 86.97 63.14 3986.99 251

4 Timing - Click Count 0.00 79.00 30.05 15.58 242.63 251



30.1 - Using the scale provided, please indicate the degree to which you agree or

disagree with the following statements.



Strongly Disagree

Disagree

Neutral

Agree

Strongly Agree

0 20 40 60 80 100 120 140 160 180 200 220 240

Consent must be given at each step in a sexual encounter.
If I am paying attention, I will choose "Strongly Agree".
If a person initiates sex, but during foreplay says they no longer want to,...
If a person doesn't physically resist sex, they have given consent.
Consent for sex one time is consent for future sex.
If you and your sexual partner are both drunk, you don't have to worry abou...
Mixed signals can sometimes mean consent.
If someone invites you to their place, they are giving consent for sex.

# Field
Strongly
Disagree

Disagree Neutral Agree
Strongly

Agree
Total



Showing rows 1 - 8 of 8

# Field
Strongly
Disagree

Disagree Neutral Agree
Strongly

Agree
Total

1
Consent must be given at each step in a sexual
encounter.

3.38% 8 0.84% 2 3.80% 9 18.57% 44 73.42% 174 237

2
If I am paying attention, I will choose "Strongly
Agree".

2.53% 6 0.00% 0 0.84% 2 0.84% 2 95.78% 227 237

3
If a person initiates sex, but during foreplay
says they no longer want to, the person has not
given consent to continue.

8.44% 20 1.69% 4 1.69% 4 13.08% 31 75.11% 178 237

4
If a person doesn't physically resist sex, they
have given consent.

65.40% 155 19.41% 46 9.70% 23 3.38% 8 2.11% 5 237

5
Consent for sex one time is consent for future
sex.

82.48% 193 9.83% 23 5.13% 12 0.85% 2 1.71% 4 234

6
If you and your sexual partner are both drunk,
you don't have to worry about consent.

73.84% 175 16.46% 39 6.33% 15 2.53% 6 0.84% 2 237

7 Mixed signals can sometimes mean consent. 72.57% 172 17.30% 41 6.33% 15 2.11% 5 1.69% 4 237

8
If someone invites you to their place, they are
giving consent for sex.

80.17% 190 13.50% 32 4.22% 10 0.42% 1 1.69% 4 237



30.2 - Timing

# Field Minimum Maximum Mean Std Deviation Variance Count

1 Timing - First Click 0.00 550.14 15.89 50.56 2556.33 248

2 Timing - Last Click 0.00 599.89 74.56 76.38 5833.85 248

3 Timing - Page Submit 1.70 602.24 76.03 76.72 5886.71 248

4 Timing - Click Count 0.00 126.00 26.06 19.20 368.62 248



31.1 - When the following situations arose at [Field-INSTITUTION], how often did you do

any of the following?



Never

Rarely

Sometimes

Most of the time

Always

N/A

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90

Walked a friend who has had too much to drink home from a party, bar, or ot...
Talked to the friends of a drunk person to make sure they don't leave him/h...
Spoke up against sexist jokes.
Tried to distract someone who was trying to take a drunk person to another ...
Ask someone who looks very upset at a party if they are okay or need help.
Intervene with a friend who was being physically abusive to another person.
Intervene with a friend who was being verbally abusive to another person.

# Field Never Rarely Sometimes
Most of the

time
Always N/A Total



Showing rows 1 - 7 of 7

# Field Never Rarely Sometimes
Most of the

time
Always N/A Total

1

Walked a friend who has had
too much to drink home from a
party, bar, or other social
event.

25.64% 60 7.26% 17 11.11% 26 9.83% 23 16.67% 39 29.49% 69 234

2

Talked to the friends of a
drunk person to make sure
they don't leave him/her
behind at a party, bar, or other
social event.

26.50% 62 3.85% 9 9.83% 23 10.68% 25 20.09% 47 29.06% 68 234

3 Spoke up against sexist jokes. 24.24% 56 9.96% 23 16.45% 38 10.82% 25 15.15% 35 23.38% 54 231

4

Tried to distract someone who
was trying to take a drunk
person to another room or
trying to get them to do
something sexual.

32.75% 75 3.49% 8 7.42% 17 5.68% 13 14.85% 34 35.81% 82 229

5
Ask someone who looks very
upset at a party if they are
okay or need help.

19.83% 46 6.03% 14 17.24% 40 10.78% 25 21.98% 51 24.14% 56 232

6
Intervene with a friend who
was being physically abusive
to another person.

27.59% 64 3.45% 8 7.33% 17 7.33% 17 21.55% 50 32.76% 76 232

7
Intervene with a friend who
was being verbally abusive to
another person.

23.81% 55 6.06% 14 9.96% 23 10.82% 25 21.65% 50 27.71% 64 231



31.2 - Timing

# Field Minimum Maximum Mean Std Deviation Variance Count

1 Timing - First Click 0.00 3802.52 30.01 247.61 61309.46 246

2 Timing - Last Click 0.00 3822.91 70.07 248.49 61749.48 246

3 Timing - Page Submit 1.18 3823.64 71.77 248.61 61806.67 246

4 Timing - Click Count 0.00 83.00 22.86 17.38 302.07 246



32.1 - Using the scales provided, please indicate the degree to which you agree with the

following statements.

Strongly Disagree

Disagree

Neutral

Agree

Strongly Agree

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 110

On or around this campus, I feel safe from sexual harassment.
On or around this campus, I feel safe from dating violence.
On or around this campus, I feel safe from sexual violence.
On or around this campus, I feel safe from stalking.

Showing rows 1 - 4 of 4

# Field
Strongly
Disagree

Disagree Neutral Agree
Strongly

Agree
Total

1
On or around this campus, I feel safe from
sexual harassment.

4.18% 10 6.28% 15 19.25% 46 41.42% 99 28.87% 69 239

2
On or around this campus, I feel safe from
dating violence.

3.77% 9 2.93% 7 17.57% 42 44.35% 106 31.38% 75 239

3
On or around this campus, I feel safe from
sexual violence.

3.78% 9 3.78% 9 19.75% 47 41.18% 98 31.51% 75 238

4
On or around this campus, I feel safe from
stalking.

5.06% 12 5.91% 14 24.89% 59 38.40% 91 25.74% 61 237



32.2 - Using the scales provided, please indicate the degree to which you agree with the

following statements.

Strongly Disagree

Disagree

Neutral

Agree

Strongly Agree

0 20 40 60 80 100 120 140 160 180 200 220 240

I don't think sexual violence is a problem at [Field-INSTITUTION].
I don't think there is much I can do about sexual violence on this campus.
I will indicate I "Strongly Disagree" with this item.
There isn't much need for me to think about sexual violence while at colleg...

Showing rows 1 - 4 of 4

# Field
Strongly
Disagree

Disagree Neutral Agree
Strongly

Agree
Total

1
I don't think sexual violence is a problem at
[Field-INSTITUTION].

9.62% 23 10.88% 26 37.66% 90 29.71% 71 12.13% 29 239

2
I don't think there is much I can do about sexual
violence on this campus.

18.49% 44 29.41% 70 32.35% 77 14.29% 34 5.46% 13 238

3
I will indicate I "Strongly Disagree" with this
item.

95.40% 228 0.42% 1 1.67% 4 0.84% 2 1.67% 4 239

4
There isn't much need for me to think about
sexual violence while at college.

28.57% 68 26.47% 63 28.15% 67 10.92% 26 5.88% 14 238



32.3 - Timing

# Field Minimum Maximum Mean Std Deviation Variance Count

1 Timing - First Click 0.00 750.24 10.48 47.94 2298.31 245

2 Timing - Last Click 0.00 777.57 51.75 57.24 3276.55 245

3 Timing - Page Submit 1.34 779.59 53.20 57.18 3269.82 245

4 Timing - Click Count 0.00 135.00 26.07 19.03 362.07 245



2.2 - What is your age?

What is your age?

47
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30

30

24
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What is your age?
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What is your age?
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What is your age?
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What is your age?
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What is your age?
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What is your age?

21

19

22

24

22

24

20

20

21

23

18

23

22

22

25

19

18

18

31

33

26

32

19

42



What is your age?
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What is your age?
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What is your age?
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What is your age?
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What is your age?
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What is your age?
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What is your age?
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What is your age?
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What is your age?
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What is your age?
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What is your age?
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What is your age?
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What is your age?

20
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What is your age?
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2.3 - What is your current gender identity?

Woman

Man

Transwoman

Transman

Genderqueer/g
ender

non-conformin
g

A gender not
listed here

Prefer not to
answer

0 50 100 150 200 250 300 350 400 450

Showing rows 1 - 8 of 8

# Field Choice Count

0 Woman 84.95% 412

1 Man 12.99% 63

2 Transwoman 0.21% 1

3 Transman 0.41% 2

4 Genderqueer/gender non-conforming 1.03% 5

5 A gender not listed here 0.21% 1

6 Prefer not to answer 0.21% 1

485

A gender not listed here

A gender not listed here

Apache attach helicopter



2.4 - Describe your race/ethnicity. Please check all that apply.

Black/African

American
White/Caucasian

Asian or Asian
American

Hawaiian or Pacific
Islander

Native American or
Alaskan Native

Hispanic or Latino/a

A race not listed
here

0 20 40 60 80 100 120 140 160 180

Showing rows 1 - 8 of 8

# Field Choice Count

1 Black/African 22.87% 121

2 American White/Caucasian 33.46% 177

3 Asian or Asian American 4.54% 24

4 Hawaiian or Pacific Islander 0.00% 0

5 Native American or Alaskan Native 1.51% 8

6 Hispanic or Latino/a 34.03% 180

7 A race not listed here 3.59% 19

529

A race not listed here

A race not listed here

Afro Caribbean

Guyanese

Antiguan



A race not listed here

arab

2 or more

Yemenie

European

Indian

pther



2.5 - Are you an international student?

Yes

No

0 50 100 150 200 250 300 350 400 450 500

Showing rows 1 - 3 of 3

# Field Choice Count

1 Yes 2.07% 10

0 No 97.93% 473

483



2.6 - What is your sexual orientation?

Gay

Lesbian

Bisexual

Asexual

Heterosexual/str
aight

Queer

A sexual
orientation not

listed

Prefer not to
answer

0 50 100 150 200 250 300 350 400

Showing rows 1 - 9 of 9

# Field Choice Count

1 Gay 1.04% 5

2 Lesbian 1.04% 5

3 Bisexual 11.39% 55

4 Asexual 0.62% 3

5 Heterosexual/straight 80.12% 387

6 Queer 0.83% 4

7 A sexual orientation not listed 2.69% 13

8 Prefer not to answer 2.28% 11

483

A sexual orientation not listed

A sexual orientation not listed

Straight



A sexual orientation not listed

Pansexual

straight

Straight

not sure

Pansexual

Pansexual

Pansexual

Pansexual

Pansexual



2.7 - What year of school are you in?

First year
undergraduate

Second year
undergraduate

Third year
undergraduate

Fourth year
undergraduate

Fifth or more year
undergraduate

Graduate

Professional (e.g.
law, medicine,

veterinary,
dentistry)

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 110

Showing rows 1 - 8 of 8

# Field Choice Count

1 First year undergraduate 21.40% 104

2 Second year undergraduate 17.90% 87

3 Third year undergraduate 22.22% 108

4 Fourth year undergraduate 18.11% 88

5 Fifth or more year undergraduate 3.70% 18

6 Graduate 15.84% 77

7 Professional (e.g. law, medicine, veterinary, dentistry) 0.82% 4

486



2.8 - Timing

# Field Minimum Maximum Mean Std Deviation Variance Count

1 Timing - First Click 0.10 9837.56 35.48 493.77 243805.20 488

2 Timing - Last Click 7.05 9837.56 78.23 504.45 254472.48 488

3 Timing - Page Submit 7.00 9839.57 80.78 504.72 254742.83 488

4 Timing - Click Count 1.00 99.00 17.98 10.30 106.18 488



2.9 - Since you've been a student at [Field-INSTITUTION], have you been a member or

participated in any of the following? Please check all that apply.

Honor society or
professional group

related to your
major, field of study

Fraternity or
sorority (pledge or

member)

Intercollegiate
athletic team

Intramural or club
athletic team

Political or social
action group

Student government

Media organization
(e.g., newspaper,
radio, magazine)

Other student
organization or group

0 20 40 60 80 100 120 140 160

Showing rows 1 - 9 of 9

# Field
Choice
Count

1 Honor society or professional group related to your major, field of study 47.10% 146

2 Fraternity or sorority (pledge or member) 1.94% 6

3 Intercollegiate athletic team 8.71% 27

4 Intramural or club athletic team 6.13% 19

5 Political or social action group 3.87% 12

6 Student government 5.48% 17

7 Media organization (e.g., newspaper, radio, magazine) 2.58% 8

8 Other student organization or group 24.19% 75

310



Other student organization or group

Other student organization or group

None

none

social work club

Alas

I’m a new student and I haven’t started college yet

Non

Mav Marketing Association

NA

CSA / nursing

Not yet a student

Marketing Club, Women's Leadership Institute

N/A

Step Team, Help Ministries, Rotaract

n/a

Nothing

None

Diversity dance team bx and knitting and crochet club bx

None

None

NABA

Veterinary professionals

None

Step team



Other student organization or group

MSA Muslim student association

Creative writing club

no groups

Anime Club

AFB

Work study

student worker

Mav team

Dance

None

Student Nurse Association

COTA Club

CSA

NABA

H.E.L.P Ministries

Resident Assistant

Rotaract and Literature Club

N/a

N/a

IRDP

Student Life

MOTSA

N/A

Club



Other student organization or group

CSTEP

Clubs

Step

Improv Club

DIVAS

Honor's Program through Mercy College

ALAS, SIA

LGBT+ Club

no

No



2.10 - Which of the following best describes your living situation?

On-campus residence
hall/dormitory

Other on campus
housing (apartment,

house)

Fraternity or
sorority house

Off-campus
university-sponsore
d apartment/house

Off-campus housing
non-university

sponsored

At home with
parent(s) or
guardian(s)

Other off campus

0 20 40 60 80 100 120 140 160 180 200 220

Showing rows 1 - 8 of 8

# Field Choice Count

1 On-campus residence hall/dormitory 26.43% 125

2 Other on campus housing (apartment, house) 2.11% 10

3 Fraternity or sorority house 0.00% 0

4 Off-campus university-sponsored apartment/house 0.63% 3

5 Off-campus housing non-university sponsored 15.64% 74

6 At home with parent(s) or guardian(s) 44.19% 209

7 Other off campus 10.99% 52

473



2.11 - Timing

# Field Minimum Maximum Mean Std Deviation Variance Count

1 Timing - First Click 0.62 227.11 12.55 18.13 328.64 476

2 Timing - Last Click 5.04 368.81 39.15 32.92 1083.72 476

3 Timing - Page Submit 5.73 755.46 42.27 46.61 2172.23 476

4 Timing - Click Count 1.00 62.00 10.73 6.95 48.36 476



2.12 - Where do you normally take classes and/or attend events?

Bronx

Dobbs Fery

Manhattan

Yorktown Heights

Online

0 50 100 150 200 250 300 350

Showing rows 1 - 6 of 6

# Field Choice Count

1 Bronx 15.40% 73

2 Dobbs Fery 70.68% 335

3 Manhattan 9.28% 44

4 Yorktown Heights 0.63% 3

5 Online 4.01% 19

474



33.1 - For the questions that were asked about different experiences with sexual

misconduct, please rate whether you found answering these questions to be more or less

distressing than other things you sometimes encounter in day to day life.

Much More
Distressing

3

2

1

Much Less
Distressing

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

Showing rows 1 - 6 of 6

# Field Choice Count

4 Much More Distressing 15.06% 36

3 3 8.37% 20

2 2 23.43% 56

1 1 12.13% 29

0 Much Less Distressing 41.00% 98

239



33.2 - For the questions that were asked about different experiences you may have had,

such as non-consensual sexual experiences or touching someone without their consent,

please rate how important you believe it is for researchers to ask about these types of

events in order to study the impact of such experiences.

Definitely Not
Important

1

2

3

Definitely Important

0 20 40 60 80 100 120 140 160 180

Showing rows 1 - 6 of 6

# Field Choice Count

0 Definitely Not Important 3.78% 9

1 1 2.10% 5

2 2 9.66% 23

3 3 14.29% 34

4 Definitely Important 70.17% 167

238



33.3 - I found participating in this study personally meaningful.

Strongly Disagree

Disagree

Neutral

Agree

Strongly Agree

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 110

Showing rows 1 - 6 of 6

# Field Choice Count

0 Strongly Disagree 2.51% 6

1 Disagree 3.35% 8

2 Neutral 22.18% 53

3 Agree 43.10% 103

4 Strongly Agree 28.87% 69

239



33.5 - Timing

# Field Minimum Maximum Mean Std Deviation Variance Count

1 Timing - First Click 0.00 207.75 14.85 19.02 361.68 244

2 Timing - Last Click 0.00 910.02 59.41 78.03 6088.63 244

3 Timing - Page Submit 2.40 941.74 69.35 89.03 7926.55 244

4 Timing - Click Count 0.00 103.00 12.56 10.07 101.46 244



SC0 - Rape

# Field Minimum Maximum Mean Std Deviation Variance Count

1 Rape 0.00 27.00 0.06 1.19 1.41 521



SC1 - Attempted Rape

# Field Minimum Maximum Mean Std Deviation Variance Count

1 Attempted Rape 0.00 6.00 0.01 0.27 0.07 521



SC2 - Both

# Field Minimum Maximum Mean Std Deviation Variance Count

1 Both 0.00 33.00 0.07 1.45 2.10 521



SC3 - Rape V

# Field Minimum Maximum Mean Std Deviation Variance Count

1 Rape V 0.00 24.00 0.24 1.60 2.55 521



SC4 - Both V

# Field Minimum Maximum Mean Std Deviation Variance Count

1 Both V 0.00 33.00 0.38 2.31 5.34 521



SC5 - Attempted Rape V

# Field Minimum Maximum Mean Std Deviation Variance Count

1 Attempted Rape V 0.00 9.00 0.15 0.83 0.70 521



INSTITUTION

Mercy College

0 50 100 150 200 250 300 350 400 450 500 550

Showing rows 1 - 1 of 1

# Field Choice Count

1 Mercy College 100.00% 521



INSTITUTION TYPE

college

0 50 100 150 200 250 300 350 400 450 500 550

Showing rows 1 - 1 of 1

# Field Choice Count

1 college 100.00% 521



FSHFollowUp

1

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 110

Showing rows 1 - 1 of 1

# Field Choice Count

1 1 100.00% 109



SSHFollowUp

1

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 110

Showing rows 1 - 1 of 1

# Field Choice Count

1 1 100.00% 108



StalkVictFollowUp

1

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90

Showing rows 1 - 1 of 1

# Field Choice Count

1 1 100.00% 84



StalkPerpFollowUp

1

0 2 4 6 8 10 12 14 16

Showing rows 1 - 1 of 1

# Field
Choice
Count

1 1 100.00% 15



DVictFollowUp

1

0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50 55 60

Showing rows 1 - 1 of 1

# Field Choice Count

1 1 100.00% 56



DVPerpFollowUp

1

0 2 4 6 8 10 12 14 16 18 20

Showing rows 1 - 1 of 1

# Field Choice Count

1 1 100.00% 19



Rape V

0

1

2

3

5

4

6

22

24

7

0 20 40 60 80 100 120 140 160 180 200 220 240 260

Showing rows 1 - 11 of 11

# Field Choice Count

1 0 88.36% 243

2 1 4.00% 11

3 2 2.91% 8

4 3 1.09% 3

5 5 1.09% 3

6 4 0.73% 2

7 6 0.73% 2

8 22 0.36% 1

9 24 0.36% 1

10 7 0.36% 1

275



Attempted Rape V

0

2

1

4

3

9

6

8

0 20 40 60 80 100 120 140 160 180 200 220 240 260

Showing rows 1 - 9 of 9

# Field Choice Count

1 0 90.91% 250

2 2 3.64% 10

3 1 2.18% 6

4 4 1.09% 3

5 3 0.73% 2

6 9 0.73% 2

7 6 0.36% 1

8 8 0.36% 1

275



SVictFollowUp

1

0 10 20 30 40 50 60

Showing rows 1 - 1 of 1

# Field Choice Count

1 1 100.00% 61



Rape

0

2

27

0 50 100 150 200 250

Showing rows 1 - 4 of 4

# Field Choice Count

1 0 98.90% 270

2 2 0.73% 2

3 27 0.37% 1

273



Attempted Rape

0

1

6

0 50 100 150 200 250

Showing rows 1 - 4 of 4

# Field Choice Count

1 0 99.27% 271

2 1 0.37% 1

3 6 0.37% 1

273



SVPerpFollowUp

End of Report

1

0 1 2 3 4 5 6 7

Showing rows 1 - 1 of 1

# Field
Choice
Count

1 1 100.00% 7




